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1. Příloha - Popis aktivit IPRM 

Popis aktivity IPRM 1.1.1  
 
 
I. POPIS AKTIVITY 
 

Popis každé aktivity musí obsahovat následující informace: 

 

Název aktivity 
 

1.1.1 Modernizace u čeben ZŠ pro pot řeby dalšího vzd ělávání  

 

 

Financující OP 
 

ROP Severozápad, priorita 1, Regenerace a rozvoj měst, oblast podpory, 1.1 Podpora 
rozvojových pólů regionu 

 

Vazba na prioritu  
Předpokládaná aktivita je plně v souladu s aktivitami podporovanými v rámci oblastí podpory 1.1 
- Modernizace infrastruktury pro rozvoj lidských zdrojů (výstavba a modernizace knihoven, 
modernizace a úpravy vzdělávací infrastruktury v návaznosti na potřeby dalšího vzdělávání – 
např. polyfunkční vybavení učeben s ohledem na kombinované využití pro běžné stupně škol a 
další vzdělávání v rámci komunitních škol, modernizace a rekonstrukce infrastruktury pro 
poskytování sociálních služeb – např. centra denních služeb, denní a týdenní stacionáře, 
chráněné bydlení, domovy pro osoby se zdravotním postižením, modernizace a rekonstrukce 
zdravotnických zařízení). 

 

Popis, jakým zp ůsobem aktivita řeší cíle a priority IPRM 
 

Aktivita 1.1.1 směřuje k řešení četné skupiny položek slabých stránek zóny. Jedná se o položky 
dotýkající se špatného technického stavu a materiálního vybavení škol, plných kapacit některých 
mateřských a základních škol spolu s nedostatkem prostor pro moderní multimediální výuku dětí 
a žáků s povinnou školní docházkou i osob v rámci celoživotního vzdělávání. Tato situace tak 
generuje hrozbu v podobě zhoršení konkurenceschopnosti na trhu práce díky nedostatečné 
připravenosti, absenci dovedností a znalostí. Nabízí se tak příležitost k vytvoření nových kapacit 
pro výuku i studium i zavedení nových vzdělávacích programů. 

 

Aktivita je plně v souladu s nastavenými cíli IPRM a naplňuje prioritu č. 2 Sociální integrace dle 
metodického pokynu MMR.  
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Cíle aktivity 
 

Zajištění nových učeben pro výuku nových předmětů v rámci nových vzdělávacích programů, 
které na školách fungují od školního roku 2007/2008. Z důvodu výstavby učeben je potřeba 
v některých případech zvolit půdní vestavby a přístavby. Žáci ve školách na území Děčína I a II 
díky tomu získají možnost výuky nových předmětů důležitých pro jejich další rozvoj a budoucnost 
ve specializovaných a kvalitně vybavených učebnách. 

 

 

Popis aktivity 
1) Základní škola Děčín II, Kamenická 1145 - jde o úplnou základní školu v současnosti s 428 
žáky, rozdělenými do dvou tříd v ročníku. Celkový počet je 20 tříd. Výuka probíhá v kmenových 
třídách a odborných učebnách. Škola disponuje také specializovanou IT učebnou. Na škole také 
působí školní klub, který provozuje řadu kroužků volnočasových aktivit, jako jsou např. angličtina, 
atletika, florbal, gymnastika, keramika, paličkování, sportovní hry, počítačový kroužek, volejbal a 
výtvarný kroužek. Učitelský sbor je tvořen 29 vyučujícími. Provoz školy zajišťuje 15 provozních 
zaměstnanců. 

 

2) Základní škola Dr. Miroslava Tyrše Děčín II, Vrchlického 630/5 - škola se nachází 
v nádherném prostředí vilové čtvrti pod děčínskou Nemocnicí. U školy je nové hřiště s atletickým 
oválem a víceúčelovým sportovním hřištěm uprostřed (kopaná, házená, tenis, volejbal, 
basketbal, nohejbal, …) a novostavba sportovní gymnastické haly z roku 1990, kterou ovšem 
nemá škola v užívání (je v dezolátním stavu). Součástí školního areálu je i velká tělocvična. 
Vlastní škola sestává z původní budovy (16 tříd, malá tělocvična, školní jídelna), ke které je 
přistavena velká tělocvična a přístavba se sociálním zázemím a dvěma třídami na adrese 
Vrchlického 630/5, a menší samostatně stojící (školní družina) na adrese Vrchlického 443/7. Ve 
školním roce 2006/2007 navštěvovalo školu 480 žáků.  

 

3) Základní škola Děčín I, Komenského náměstí 622/3 - ve školním roce 2006-2007 byla 
umístěna ve dvou budovách: - hlavní budova na Komenského náměstí – 16 tříd; - budova ve 
Sládkově ulici – 7 tříd + 4 oddělení školní družiny. Škola měla ve školním roce 2006/2007 celkem 
23 tříd s 574 žáky. Zdejší školu navštěvují žáci z městské části Děčín I, dále do ní dochází i řada 
žáků z dalších částí Děčína i okolních obcí. V 1. – 5. ročníku bylo celkem 11 tříd – 258 žáků, v 6. 
– 9. ročníku 12 tříd – 316 žáků. Kladem je velký zájem rodičů o školu. Po stránce materiální je 
škola vybavena nedostatečně. Škola má dvě počítačové učebny, v jedné je 15 počítačů, v druhé 
16. Je zde nainstalován program VISION 6. V kabinetu 1. stupně v hlavní budově jsou 2 
počítače, ve sborovně 3. Budova ve Sládkově ulici má k dispozici počítače 4.  

 

V souvislosti s měnící se demografickou strukturou a posilováním role základních škol 
v počátečním vzdělávání je nutné přizpůsobit výuku novým podmínkám tak, aby se zvýšil zájem 
žáků a systém vzdělávání dostatečně motivoval žáky. Z tohoto důvodu je nutné přistoupit 
k rozšiřování nabídky vzdělávání a zavést nové metody výuky. Základní školy koncentrované ve 
vymezené zóně se rozhodly účastnit se aktivity zahrnuté v IPRM realizací projektů na 
modernizaci výuky. Projekty budou přínosem pro všechny cílové skupiny (žáky, studenty, 
pedagogy apod.), a to z několika hledisek. Realizací projektu dojde k zlepšení nabídky 
praktických předmětů ve výuce, vytvoří se adekvátní zázemí nejen pro rozvíjení současných 
odborných předmětů, ale potenciálně i pro vznik nových. Vedením k praktickým znalostem se 
bude posilovat připravenost dětí na další studium. Navazovat bude zviditelnění školy a jejího 
dobrého jména u veřejnosti, resp. středních škol. Využití volného času v prospěch praktického 
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studia také pomůže v prevenci proti sociálně-patologickým jevům. 

 

 

 
Indikativní seznam projekt ů a jejich p ředpokládaná doba realizace v rámci aktivity 1 

Náklady 
projektu 

Časový harmonogram Pořa
dí Název projektu 

 Zahájení činnosti Ukončení činnosti 

1. Modernizace učeben 
Základní školy Dr. 
Miroslava Tyrše Děčín II, 
Vrchlického 630/5 

8 000 000 říjen 2009 srpen 2011 

2. Modernizace učeben 
Základní školy Děčín I, 
Komenského náměstí 
622/3 

6 000 000 říjen 2009 srpen 2011 

 Modernizace učeben 
Základní školy Děčín II, 
Kamenická 1145 

49 000 
000 

říjen 2009 srpen 2011 

n.     

 

 

Předpokládané zdroje financování aktivity  
Předpokládané zdroje financování v % v Kč 

Rozpočet města - příslib spolufinancování  4 725 000 

Rozpočet hrazený partnery v IPRM   

Dotace z rozpočtu Regionální rady/TOP2 celkem  58 275 000 

Dotace z rozpočtu ŘO relevantního ROP   

Celkové p ředpokládané zp ůsobilé výdaje 63 000 000 

Celkové p ředpokládané výdaje 63 000 000 

 

 
Předpokládané výstupy aktivity – vý čet monitorovacích indikátor ů včetně 
kvantifikace 

Kvantifikace 
Název monitorovacího indikátoru Měrná 

jednotka Počáteční 
hodnota 

Předpokládaná 
budoucí hodnota 

Projekty zaměřené na rozvoj 
vzdělávání a lidských zdrojů počet 0 3 

                                                
1  NEPOVINNÉ. Vyplňuje se pouze v případě, že je znám seznam projektů v dostatečné 

podrobnosti. 
2 Alternativně podle zdroje financování aktivity. 
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Počet projektů zvyšujících 

atraktivitu ostatních měst nad 50 
000 obyvatel 

počet 0 3 

Počet žáků ZŠ a osob navštěvující 
vzdělávací programy ve vymezené 
zóně 

 

počet 3 223 
 

3 280 

Celkové výdaje na realizaci 
projektů tis. Kč 0 63 000 

Celkový objem očekávané dotace tis. Kč 0 58 300 

 

Způsob realizace aktivity a okruh p ředpokládaných p ředkladatel ů projekt ů 
naplňujících aktivitu 

 

Aktivita bude naplňována třemi konkrétními projekty: 

a) Základní škola Dr. Miroslava Tyrše Děčín II, Vrchlického 630/5, příspěvková organizace 

-     půdní vestavba:(7.000.000,- Kč) 

Cílem je využít půdní prostory pro odborné učebny, které škole výrazně chybí (jazyková, 
počítačová, …) a významně zvýší efektivitu vzdělávacího procesu. 

 

       -    Učebna v přírodě: (300.000,- Kč) 

Cílem je vybudovat „učebnu v přírodě“ vhodnou zejména pro výuku přírodovědných a 
výtvarných předmětů. V prostoru zahrady vznikne „učebna“  s přístřeškem pro cca 30 
žáků, kde bude v jarních a podzimních měsících za příznivého počasí možno vyučovat 
zejména přírodovědné a výtvarné předměty na 2. stupni a která bude ve velké míře 
využívána 1. stupněm. 

 

-     Využitá bývalého krytu: (700.000,- Kč) 

V současnosti má škola velký nedostatek prostor, ať už k výuce nebo k provozním 
účelům. Rekonstrukcí bývalého krytu (zejména rozvody inženýrských sítí) by škola 
získala další prostory. Jako možnosti využití připadají: přestěhování keramické dílny 
z budovy školní družiny a vytvoření centra výtvarných činností; skladové prostory (archiv, 
sklad a dílna školníka apod.). 

 

b) Základní škola Děčín I, Komenského náměstí 622/3, příspěvková organizace 

-     Vybudování učebny a v prostorách půdy, hygienické zázemí. (3.000.000,- Kč) 
V souladu s narůstajícími  nároky na kvalitu výuky a na odbornost jednotlivých předmětů, 
chce škola zbudovat nové učebny v rámci půdní vestavby budovy základní školy. Učebny 
budou sloužit pro výuku nových předmětů v rámci nového vzdělávacího programu. 

-     Učebna dílen: (3.000.000,- Kč) 
Vybudování zázemí pro technické a pěstitelské práce v suterénu hlavní  budovy (dílny + 
učebna), hygienické zázemí. Cílem projektu je rozvoj tvořivosti, manuální zručnosti, 
získání základních pracovních návyků a dovedností, kladný postoj k fyzické a manuální 
práci, uplatňování tvořivosti, vztah k životnímu prostředí.  
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c) Základní škola Děčín II, Kamenická 1145,příspěvková organizace 

-     Nástavba přístavby hlavní budovy (22.000.000,- Kč) 

zřízení nových tříd potřebných pro výuku nových předmětů v rámci stále se rozšiřujícího 
se vzdělávacího programu. 

-     Přístavba hlavní budovy (27.000.000,- Kč) 

vybudování nových učeben včetně potřebného sociálního zázemí a auly v nově vzniklé 
přístavbě školy. 

 

Subjekty zapojené do realizace aktivity:  Statutární město Děčín a jím zřízené organizace. 

 

Předpoklady a rizika realizace aktivity 
Aktivita směřuje k řešení četné skupiny položek slabých stránek zóny. Jedná se o položky 
dotýkající se špatného technického stavu a materiálního vybavení škol, plných kapacit některých 
mateřských a základních škol spolu s nedostatkem prostor pro moderní multimediální výuku dětí 
a žáků s povinnou školní docházkou i osob v rámci celoživotního vzdělávání. Tato situace tak 
generuje hrozbu v podobě zhoršení konkurenceschopnosti na trhu práce díky nedostatečné 
připravenosti, absenci dovedností a znalostí. Nabízí se tak příležitost k vytvoření nových kapacit 
pro výuku i studium i zavedení nových vzdělávacích programů. 

 

Projektová rizika v implementační fázi představují především hrozby spojené s administrací 
projektu vůči implementační agentuře (úřadu regionální rady), Řídícímu orgánu, auditnímu 
orgánu a platebnímu orgánu.  

Hlavní rizika realizace aktivity:  

1) Nepřidělení dotace na díl čí projekty v IPRM - Každý projekt v IPRM musí být předložen jako 
projektová žádost v rámci příslušné výzvy. 

3) Smlouva o dílo - Podepsání nevýhodné smlouvy, či nedoložení všech povinných příloh ke 
smlouvě. Důsledné rozlišení projektových prací. Smlouva může být uzavřena na dílo jako celek. 

4) Dodatečné stavební práce - Náklady se mění v realizační fázi projektu. Je nutné s nimi 
počítat a zahrnout je do rozpočtu projektu. 

5) Fakturace – termínová - Zpoždění proplácení faktur v důsledku chybně vystavené faktury, 
chybně nastaveného systému na straně dodavatele, neexistence Směrnice o oběhu účetních 
dokladů na straně konečného příjemce dotace. 

6)  Odejmutí dotace - Nesplnění povinnosti uvedené v podmínkách Příručky pro příjemce 
v rámci ROP SZ. 

7) Stavební práce - Rozpočet projektu je nastaven předem dle jednotlivých kapitol, proto je 
nutné dodržovat při stavebních pracích platný rozpočet uvedený v projektové dokumentaci každé 
ze samostatných etap projektu. 

8) Zálohové platby - Nedodržení termínu zálohové platby ze strany RR a Platební agentury. 
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II. POPIS JEDNOTLIVÝCH PROJEKTŮ3 
 

Název projektu 

 

Modernizace u čeben Základní školy Dr. Miroslava Tyrše D ěčín II, Vrchlického 630/5 

 

 

Místo realizace 

 

Vrchlického 630/5, D ěčín II  

 

Cíl projektu 

 

Zajištění nových učeben pro výuku nových předmětů v rámci nových vzdělávacích 
programů, které na školách fungují od školního roku 2007/2008. Z důvodu výstavby učeben 
je potřeba v některých případech zvolit půdní vestavby a přístavby. 

 

 

Popis činností projektu s harmonogramem 

 

Záměrem projektu je realizace následujících činností:   

• Půdní vestavba - Cílem je využít půdní prostory pro odborné učebny, které škole 
výrazně chybí (jazyková, počítačová, …) a významně zvýší efektivitu vzdělávacího 
procesu. 

• Učebna v přírodě - Cílem je vybudovat „učebnu v přírodě“ vhodnou zejména pro 
výuku přírodovědných a výtvarných předmětů. V prostoru zahrady vznikne „učebna“ 
s přístřeškem pro cca 30 žáků, kde bude v jarních a podzimních měsících za 
příznivého počasí možno vyučovat zejména přírodovědné a výtvarné předměty na 
2. stupni a která bude ve velké míře využívána 1. stupněm. 

• Využití bývalého krytu - V současnosti má škola velký nedostatek prostor, ať už 
k výuce nebo k provozním účelům. Rekonstrukcí bývalého krytu (zejména rozvody 
inženýrských sítí) by škola získala další prostory. Jako možnosti využití připadají: 
přestěhování keramické dílny z budovy školní družiny a vytvoření centra výtvarných 
činností, skladové prostory (archiv, sklad a dílna školníka apod.). 

 

Projekt bude realizován v období říjen 2009 - srpen 2011 

 

 

 

                                                
3  Pouze projekty uvedené v části I.7 Indikativní seznam 
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Výsledky projektu 

 

Výsledky projektu budou naplněny  monitorovacími indikátory:  

 

 

Projekty zaměřené na rozvoj vzdělávání a 
lidských zdrojů 

počet 0 1 

Počet projektů zvyšujících 

atraktivitu ostatních měst nad 50 000 
obyvatel 

počet 0 1 

Celkové výdaje na realizaci projektů tis. Kč 0 8 000  

Celkový objem očekávané dotace tis. Kč 0 7 400  
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Název projektu 

 

Modernizace u čeben Základní školy D ěčín I, Komenského nám ěstí 622/3 

 

 

Místo realizace 

 

Komenského náměstí 622/3, Děčín I 

 

Cíl projektu 

 

Zajištění nových učeben pro výuku nových předmětů v rámci nových vzdělávacích 
programů, které na školách fungují od školního roku 2007/2008. Z důvodu výstavby učeben 
je potřeba v některých případech zvolit půdní vestavby a přístavby. 

 

Popis činností projektu s harmonogramem 

 

Záměrem projektu je realizace následujících činností:   

• Vybudování učebny a hygienického zázemí v prostorách půdy - V souladu 
s narůstajícími nároky na kvalitu výuky a na odbornost jednotlivých předmětů chce 
škola zbudovat nové učebny v rámci půdní vestavby budovy základní školy. Učebny 
budou sloužit pro výuku nových předmětů v rámci nového vzdělávacího programu. 

• Učebna dílen - Vybudování zázemí pro technické a pěstitelské práce v suterénu 
hlavní budovy (dílny + učebna), hygienické zázemí. Cílem projektu je rozvoj 
tvořivosti, manuální zručnosti, získání základních pracovních návyků a dovedností, 
kladný postoj k fyzické a manuální práci, uplatňování tvořivosti, vztah k životnímu 
prostředí.  

Projekt bude realizován v období říjen 2009 - srpen 2011 

 

Výsledky projektu 

 

Výsledky projektu budou naplněny  monitorovacími indikátory:  
 

Projekty zaměřené na rozvoj vzdělávání a 
lidských zdrojů počet 0 1 

Počet projektů zvyšujících 

atraktivitu ostatních měst nad 50 000 
obyvatel 

počet 0 1 

Celkové výdaje na realizaci projektů tis. Kč 0 6 000  

Celkový objem očekávané dotace tis. Kč 0 5 550   
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Název projektu 

 

Modernizace u čeben Základní školy D ěčín II, Kamenická 1145 

 

Místo realizace 

 

Kamenická 1145, Děčín II 

 

Cíl projektu 

 

Zajištění nových učeben pro výuku nových předmětů v rámci nových vzdělávacích 
programů, které na školách fungují od školního roku 2007/2008. Z důvodu výstavby učeben 
je potřeba v některých případech zvolit půdní vestavby a přístavby. 

 

Popis činností projektu s harmonogramem 

 

Záměrem projektu je realizace následujících činností:   

• Nástavba přístavby hlavní budovy - Zřízení nových tříd potřebných pro výuku nových 
předmětů v rámci stále se rozšiřujícího vzdělávacího programu. 

• Přístavba hlavní budovy - Vybudování nových učeben včetně potřebného sociálního 
zázemí a auly v nově vzniklé přístavbě školy. 

Projekt bude realizován v období říjen 2009 - srpen 2011 

 

Výsledky projektu 

 

Výsledky projektu budou naplněny  monitorovacími indikátory:  

 

 

 

Projekty zaměřené na rozvoj vzdělávání a 
lidských zdrojů počet 0 1 

Počet projektů zvyšujících 

atraktivitu ostatních měst nad 50 000 
obyvatel 

počet 0 1 

Celkové výdaje na realizaci projektů tis. Kč 0 49 000  

Celkový objem očekávané dotace tis. Kč 0 5 550   
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Popis aktivity IPRM 1.1.2 
 
 

I. POPIS AKTIVITY 
 

Popis každé aktivity musí obsahovat následující informace: 

 

Název aktivity 
 

1.1.2 Revitalizace objektu „Atlantik“ (knihovna/multimediální centrum) 

 

Financující OP 
 

ROP Severozápad, priorita 1, Regenerace a rozvoj měst, oblast podpory, 1.1 Podpora 
rozvojových pólů regionu 

 

Vazba na prioritu  
Předpokládaná aktivita je plně v souladu s aktivitami podporovanými v rámci oblastí podpory 1.1 
- Regenerace brownfields – areálů dříve využívaných pro průmyslové, dopravní, vojenské, 
administrativní aj. účely ve městech – pro jejich další veřejné využití nevýrobní povahy 
(nepřijatelné jsou činnosti zpracovatelského charakteru), včetně řešení dekontaminace a sanace 
postižených území, pokud nespadá do působnosti OP ŽP, (jako součást širšího projektu v rámci 
regenerace městského prostředí) a související dopravní a technické infrastruktury jako součásti 
širšího konceptu regenerace určitého území 

 

Popis, jakým zp ůsobem aktivita řeší cíle a priority IPRM 
 

Budova děčínského Atlantiku je objekt lokalizovaný v centru města na pravé straně řeky Labe. 
Po nepovedené privatizaci se nakonec vlastníkem objektu stalo v roce 2002 město. Původní 
objekt kulturního zařízení ČSPL a.s. (v likvidaci) ze začátku šedesátých let minulého století je po 
svém prodeji na počátku devadesátých let do vlastnictví soukromého subjektu (LIMMA v.o.s.) a 
nedotaženém záměru přestavby na obchodní zařízení opět v majetku města Děčína.  

V souvislosti s vhodnou lokalizací objektu by bylo možné jej využít pro budoucí sídlo městské 
knihovny a případně k vybudování multifunkčního centra spojeného s novými možnostmi využití. 
Nemovitost se nachází v horším až špatném technickém stavu a podepisuje se tak na vytváření 
negativního dojmu z lokality. S prodlužující se dobou nevyužívání objekt chátrá. 

 

Aktivita je plně v souladu s nastavenými cíli IPRM a naplňuje prioritu č. 2 Sociální integrace dle 
metodického pokynu MMR.  

 

Cíle aktivity 
 

Vybudování multifunkčního centra, rekonstrukce objektu brownfields (bývalý společenský dům) v 
centru města, zvýšení atraktivity lokality. 
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Popis aktivity 
Náplní aktivity je jeden dílčí projekt, jehož realizace je založena na vytvoření polyfunkčního městského 
zařízení – městské knihovny v nově koncipovaných objemech splňující i budoucí nároky na dílčí kulturní 
využití, alternativní vzdělávání atd. Dále bude v objektu vybudováno městské infocentrum, bufet, veřejné 
toalety. 

 

 
Indikativní seznam projekt ů a jejich p ředpokládaná doba realizace v rámci aktivity 4 

Náklady 
projektu 

Časový harmonogram Pořa
dí Název projektu 

 Zahájení činnosti Ukončení činnosti 

1. Revitalizace objektu 
„Atlantik“ 
(knihovna/multimediální 
centrum) 

 

150 000 000 

 

září 2009  

 

prosinec 2010 

2.     

     

n.     

 

 

Předpokládané zdroje financování aktivity  
Předpokládané zdroje financování v % v Kč 

Rozpočet města - příslib spolufinancování 7,5 11 250 000 

Rozpočet hrazený partnery v IPRM   

Dotace z rozpočtu Regionální rady/TOP5 celkem 92,5 138 750 000 

Dotace z rozpočtu ŘO relevantního ROP   

Celkové p ředpokládané zp ůsobilé výdaje 150 000 000 

Celkové p ředpokládané výdaje 150 000 000 

 

 
Předpokládané výstupy aktivity – vý čet monitorovacích indikátor ů včetně 
kvantifikace 

Kvantifikace 
Název monitorovacího indikátoru Měrná 

jednotka Počáteční 
hodnota 

Předpokládaná 
budoucí hodnota 

Počet podpořených projektů 
zaměřených na udržitelný rozvoj a 
zvyšující atraktivitu měst a 
velkoměst  

počet 0 1 

Počet projektů zvyšujících počet 0 1 

                                                
4  NEPOVINNÉ. Vyplňuje se pouze v případě, že je znám seznam projektů v dostatečné 

podrobnosti. 
5 Alternativně podle zdroje financování aktivity. 
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atraktivitu ostatních měst nad 50 
000 obyvatel 

Projekty zaměřené na rozvoj 
infrastruktury pro kulturní služby počet 0 1 

Plocha objektů regenerovaných nebo 
revitalizovaných v rámci brownfields 

plocha v 

m2 
0 100 

Počet nově vytvořených pracovních 
míst v rámci projektů na udržitelný 
rozvoj měst 

počet 
 

0 

 

2 

Celkové výdaje na realizaci 
projektů tis. Kč 0 150 000 

Celkový objem očekávané dotace tis. Kč 0 138 750  

 

Způsob realizace aktivity a okruh p ředpokládaných p ředkladatel ů projekt ů 
naplňujících aktivitu 

 

Aktivita bude naplňována jedním konkrétním projektem s náplní: 

 

Vytvoření polyfunkčního městského zařízení – městské knihovny v nově koncipovaných 
objemech splňující i budoucí nároky na dílčí kulturní využití, alternativní vzdělávání, ...   Dále 
bude v objektu vybudováno městské infocentrum, bufet, veřejné toalety. 

 

Subjekty zapojené do realizace aktivity:  Statutární město Děčín. 

 

Předpoklady a rizika realizace aktivity 
Aktivita směřuje k řešení četné skupiny položek slabých stránek zóny. Jedná se o položky 
dotýkající se špatného technického stavu a materiálního vybavení škol, plných kapacit některých 
mateřských a základních škol spolu s nedostatkem prostor pro moderní multimediální výuku dětí 
a žáků s povinnou školní docházkou i osob v rámci celoživotního vzdělávání. Tato situace tak 
generuje hrozbu v podobě zhoršení konkurenceschopnosti na trhu práce díky nedostatečné 
připravenosti, absenci dovedností a znalostí. Nabízí se tak příležitost k vytvoření nových kapacit 
pro výuku i studium i zavedení nových vzdělávacích programů. 

 

Projektová rizika v implementační fázi představují především hrozby spojené s administrací 
projektu vůči implementační agentuře (úřadu regionální rady), Řídícímu orgánu, auditnímu 
orgánu a platebnímu orgánu.  

 

Hlavní rizika realizace aktivity:  

1) Nepřidělení dotace na díl čí projekty v IPRM - Každý projekt v IPRM musí být předložen jako 
projektová žádost v rámci příslušné výzvy. 

3) Smlouva o dílo - Podepsání nevýhodné smlouvy, či nedoložení všech povinných příloh ke 
smlouvě. Důsledné rozlišení projektových prací. Smlouva může být uzavřena na dílo jako celek. 

4) Dodatečné stavební práce - Náklady se mění v realizační fázi projektu. Je nutné s nimi 
počítat a zahrnout je do rozpočtu projektu. 
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5) Fakturace – termínová - Zpoždění proplácení faktur v důsledku chybně vystavené faktury, 
chybně nastaveného systému na straně dodavatele, neexistence Směrnice o oběhu účetních 
dokladů na straně konečného příjemce dotace. 

6)  Odejmutí dotace - Nesplnění povinnosti uvedené v podmínkách Příručky pro příjemce 
v rámci ROP SZ. 

7) Stavební práce - Rozpočet projektu je nastaven předem dle jednotlivých kapitol, proto je 
nutné dodržovat při stavebních pracích platný rozpočet uvedený v projektové dokumentaci každé 
ze samostatných etap projektu. 

8) Zálohové platby - Nedodržení termínu zálohové platby ze strany RR a Platební agentury. 
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II. POPIS JEDNOTLIVÝCH PROJEKTŮ6 
 

Název projektu 

 

Revitalizace objektu „Atlantik“ (knihovna/multimediální centrum) 

 

 

Místo realizace 

 

K. Čapka 200, Děčín I  

 

Cíl projektu 

 

Vybudování multifunkčního centra, rekonstrukce objektu brownfields (bývalý společenský 
dům) v centru města, zvýšení atraktivity lokality. 

 

Popis činností projektu s harmonogramem 

 

Záměrem projektu je realizace následujících činností:   

Vytvoření polyfunkčního městského zařízení – městské knihovny v nově koncipovaných 
objemech splňující i budoucí nároky na dílčí kulturní využití, alternativní vzdělávání atd. Dále 
bude v objektu vybudováno městské infocentrum, bufet, veřejné toalety. 

 

Projekt bude realizován v období září 2009 - prosinec 2010 

 

Výsledky projektu 

 

Výsledky projektu budou naplněny  monitorovacími indikátory:  

Počet podpořených projektů zaměřených na 
udržitelný rozvoj a zvyšující atraktivitu měst a 
velkoměst  

počet 0 1 

Počet projektů zvyšujících 

atraktivitu ostatních měst nad 50 000 obyvatel 
počet 0 1 

Projekty zaměřené na rozvoj infrastruktury pro 
kulturní služby počet 0 1 

Plocha objektů regenerovaných nebo 
revitalizovaných v rámci brownfields 

plocha v 

m2 
0 100 

Počet nově vytvořených pracovních míst v 
rámci projektů na udržitelný rozvoj měst 

počet   

                                                
6  Pouze projekty uvedené v části I.7 Indikativní seznam 
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0 2 

Celkové výdaje na realizaci projektů tis. Kč 0 150 000 

Celkový objem očekávané dotace tis. Kč 0 138 750 
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Popis aktivity IPRM 2.1.1 
 
 

I. POPIS AKTIVITY 
 

Popis každé aktivity musí obsahovat následující informace: 

 

Název aktivity 
 

2.1.1 Revitalizace parku na Mariánské louce v D ěčíně a zámeckých zahrad 

 

Financující OP 
 

ROP Severozápad, priorita 1, Regenerace a rozvoj měst, oblast podpory, 1.1 Podpora 
rozvojových pólů regionu 

 

Vazba na prioritu  
Předpokládaná aktivita je plně v souladu s aktivitami podporovanými v rámci oblastí podpory 1.1 
- Revitalizace, modernizace, zatraktivnění a doplnění chybějící technické a občanské 
infrastruktury měst, městských částí, obnova historických a kulturních památek6, tj. stavební 
obnova nebo dostavba budov, včetně související dopravní a technické infrastruktury, včetně 
veřejných prostranství, veřejného osvětlení, zeleně a zařízení pro volnočasové aktivity. 

Realizací aktivity dojde k naplnění Indikátoru výsledku - 65/01/01 Plocha regenerovaného a 
revitalizovaného území ve městech. 

 

Popis, jakým zp ůsobem aktivita řeší cíle a priority IPRM 
 

Aktivita je plně v souladu s nastavenými cíli IPRM a naplňuje prioritu č. 3 Životní prostředí dle 
metodického pokynu MMR a naplňuje specifický cíl č. 2 Zvýšení atraktivity exponovaných lokalit 
města. CÍL 2 nabízí řešení pro skupinu 4 položek slabých stránek poukazujících na neudržovaný 
stav nemovitostí, veřejné zeleně a prostranství. V tomto případě vzniká hrozba jak negativního 
působení na celkový dojem z lokality, tak i ohrožení funkčnosti těchto prostor a budov spolu 
s neposkytnutím adekvátní péče významné kulturní památce v podobě zámku. 

 

Cíle aktivity 
 

Vybudování parku a revitalizace zámeckých zahrad v centru města, zvýšení atraktivity lokality. 

 

 

Popis aktivity 
Vytvoření parku v centru města (pod zámkem) na místě bývalého areálu koupaliště zničeného 
povodní 2002 a revitalizace zámeckých zahrad. Obsahem projektu je, kromě doplnění zeleně, 
vybudování hřišť pro volnočasově aktivity obyvatel a návštěvníků města, dětských atrakcí, vodní 
plochy, odkrytí hradeb středověkého města (které zde stávalo ve středověku). Součástí projektu 
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je také demontovatelný objekt správy a údržby parku, pobřežní amfiteátr z kamenných bloků, 
zahradní restaurace nebo kavárna s posezením pod pergolou atd. Areál parku se opět stane 
součástí zámeckého parku, jak tomu bylo v předchozích dvou stoletích. Se zámeckými 
zahradami, které také projdou nákladnou rekonstrukcí, bude propojen lávkou přes náhon řeky 
Ploučnice. Bude volně přístupný po celý rok. 

 

 
Indikativní seznam projekt ů a jejich p ředpokládaná doba realizace v rámci aktivity 7 

Náklady 
projektu 

Časový harmonogram Pořa
dí Název projektu 

 Zahájení činnosti Ukončení činnosti 

1. Revitalizace parku na 
Mariánské louce v Děčíně 
a zámeckých zahrad 

 

120 500 
000 

 

leden 2009  

 

prosinec 2012 

n.     

 

 

Předpokládané zdroje financování aktivity  
Předpokládané zdroje financování v % v Kč 

Rozpočet města - příslib spolufinancování 7,5 10 125 000 

Rozpočet hrazený partnery v IPRM   

Dotace z rozpočtu Regionální rady/TOP8 celkem 92,5 124 875 000 

Dotace z rozpočtu ŘO relevantního ROP   

Celkové p ředpokládané zp ůsobilé výdaje 135 000 000 

Celkové p ředpokládané výdaje 135 000 000 

 

 
Předpokládané výstupy aktivity – vý čet monitorovacích indikátor ů včetně 
kvantifikace 

Kvantifikace 
Název monitorovacího indikátoru Měrná 

jednotka Počáteční 
hodnota 

Předpokládaná 
budoucí hodnota 

Počet podpořených projektů 
zaměřených na udržitelný rozvoj a 
zvyšující atraktivitu měst a 
velkoměst  

počet 0 1 

Počet projektů zvyšujících 

atraktivitu ostatních měst nad 50 
000 obyvatel 

počet 0 1 

                                                
7  NEPOVINNÉ. Vyplňuje se pouze v případě, že je znám seznam projektů v dostatečné 

podrobnosti. 
8 Alternativně podle zdroje financování aktivity. 
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Projekty na revitalizaci zeleně počet 0 1 

Plocha regenerovaného a 

revitalizovaného území ve městech 

plocha 

v ha 
0 7 

Celkové výdaje na realizaci 
projektů tis. Kč 0 135 000 

Celkový objem očekávané dotace tis. Kč 0 124 875 

 

Způsob realizace aktivity a okruh p ředpokládaných p ředkladatel ů projekt ů 
naplňujících aktivitu 

 

Aktivita zaměřena revitalizaci parku v centru města (pod zámkem) na místě bývalého areálu 
koupaliště zničeného povodní 2002 a revitalizace zámeckých zahrad. Obsahem projektu je, 
kromě doplnění zeleně, vybudování hřišť pro volnočasově aktivity obyvatel a návštěvníků města, 
dětských atrakcí, vodní plochy, odkrytí hradeb středověkého města (které zde stávalo ve 
středověku). Součástí projektu je také demontovatelný objekt správy a údržby parku, pobřežní 
amfiteátr z kamenných bloků, zahradní restaurace nebo kavárna s posezením pod pergolou atd. 
Areál parku se opět stane součástí zámeckého parku, jak tomu bylo v předchozích dvou 
stoletích. Se zámeckými zahradami, které také projdou nákladnou rekonstrukcí, bude propojen 
lávkou přes náhon řeky Ploučnice. Bude volně přístupný po celý rok. 

 

Subjekty zapojené do realizace aktivity:  Statutární město Děčín a jím zřízené organizace. 

 

 

Předpoklady a rizika realizace aktivity 
O zámeckém parku v Děčíně se vede intenzivní debata od počátku roku 2003. Podstatná část 
parku - Mariánská louka byla totiž postižena velkou vodou v roce 2002. Ta zasadila smrtelnou 
ránu koupališti z roku 1948 v srdci parku a otevřela otázku, jakým směrem by se měla ubírat 
obnova zdevastovaného zámeckého areálu. Má jít Děčín cestou opakování starých chyb nebo 
najde sílu řešit samotné centrum města velkoryse a s ohledem na kulturní a urbanistické 
souvislosti? Po komunálních volbách v roce 2006 vyvstala naděje, že město dokáže překročit 
stín nedávné minulosti a pustí se do rehabilitace podzámčí. Nejde přitom jen o otázku v médiích 
diskutované Mariánské louky, ale o celé podzámčí se severním parkem, labským nábřežím a 
jižními zahradami. Rekonstrukce samotného zámku probíhá po odchodu sovětské armády od 
počátku 90. let 20. století. Projekt má přispět ke zlepšení stavu. 

 

Projektová rizika v implementační fázi představují především hrozby spojené s administrací 
projektu vůči implementační agentuře (úřadu regionální rady), Řídícímu orgánu, auditnímu 
orgánu a platebnímu orgánu.  

 

Hlavní rizika realizace aktivity:  

1) Nepřidělení dotace na díl čí projekt v IPRM - Každý projekt v IPRM musí být předložen jako 
projektová žádost v rámci příslušné výzvy. 

2) Výběrová řízení - Zvolení špatného druhu zadávacího řízení, nepostupování dle zákona č. 
137/2006 Sb., špatné nastavení limitu zakázky. Nastavení transparentního výběrového řízení dle 
zákona č. 137/2006 Sb. a výběr správného druhu zadávacího řízení. Dbát na transparentnost a 
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objektivnost všech výběrových řízení. 

3) Smlouva o dílo - Podepsání nevýhodné smlouvy, či nedoložení všech povinných příloh ke 
smlouvě. Důsledné rozlišení projektových prací. Smlouva může být uzavřena na dílo jako celek. 

4) Dodatečné stavební práce - Náklady se mění v realizační fázi projektu. Je nutné s nimi 
počítat a zahrnout je do rozpočtu projektu. 

5) Fakturace – termínová - Zpoždění proplácení faktur v důsledku chybně vystavené faktury, 
chybně nastaveného systému na straně dodavatele, neexistence Směrnice o oběhu účetních 
dokladů na straně konečného příjemce dotace. 

6)  Odejmutí dotace - Nesplnění povinnosti uvedené v podmínkách Příručky pro příjemce 
v rámci ROP SZ. 

7) Stavební práce - Rozpočet projektu je nastaven předem dle jednotlivých kapitol, proto je 
nutné dodržovat při stavebních pracích platný rozpočet uvedený v projektové dokumentaci každé 
ze samostatných etap projektu. 

8) Zálohové platby - Nedodržení termínu zálohové platby ze strany RR a Platební agentury. 

9) Neodpov ědnost - Neodpovědný přístup všech zainteresovaných osob do projektu. 

10) Majetko-právní vztahy - Nedoložení k žádosti o dotaci majetkové vztahy k předmětu 
projektu. 
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II. POPIS JEDNOTLIVÝCH PROJEKTŮ9 
 

Název projektu 

 

Revitalizace parku na Mariánské louce v D ěčíně a zámeckých zahrad 

 

 

Místo realizace 

 

V bezprostřední blízkosti Zámku Děčín.   

 

Cíl projektu 

 

Vybudování parku a revitalizace zámeckých zahrad v centru města, zvýšení atraktivity 
lokality. 

 

Popis činností projektu s harmonogramem 

 

Vytvoření parku v centru města (pod zámkem) na místě bývalého areálu koupaliště 
zničeného povodní 2002 a revitalizace zámeckých zahrad. Obsahem projektu je, kromě 
doplnění zeleně, vybudování hřišť pro volnočasově aktivity obyvatel a návštěvníků města, 
dětských atrakcí, vodní plochy, odkrytí hradeb středověkého města (které zde stávalo ve 
středověku). Součástí projektu je také demontovatelný objekt správy a údržby parku, 
pobřežní amfiteátr z kamenných bloků, zahradní restaurace nebo kavárna s posezením pod 
pergolou atd. Areál parku se opět stane součástí zámeckého parku, jak tomu bylo v 
předchozích dvou stoletích. Se zámeckými zahradami, které také projdou nákladnou 
rekonstrukcí, bude propojen lávkou přes náhon řeky Ploučnice. Bude volně přístupný po 
celý rok. 

 

Projekt bude realizován v období leden 2009 - prosinec 2012. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                
9  Pouze projekty uvedené v části I.7 Indikativní seznam 
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Výsledky projektu 

 

Výsledky projektu budou naplněny  monitorovacími indikátory:  

 

 

 

 

Počet podpořených projektů zaměřených na 
udržitelný rozvoj a zvyšující atraktivitu měst 
a velkoměst  

počet 0 1 

Počet projektů zvyšujících 

atraktivitu ostatních měst nad 50 000 
obyvatel 

počet 0 1 

Projekty na revitalizaci zeleně počet 0 1 

Plocha regenerovaného a 

revitalizovaného území ve městech 

plocha 

v ha 
0 7 

Celkové výdaje na realizaci projektů tis. Kč 0 135 000 

Celkový objem očekávané dotace tis. Kč 0 124 875 
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Popis aktivity IPRM 2.1.2 
 
 

I. POPIS AKTIVITY 
 

Popis každé aktivity musí obsahovat následující informace: 

 

Název aktivity 
 

2.1.2 Revitalizace ve řejného prostranství v m ěstské části Děčín I 

 

Financující OP 
 

ROP Severozápad, priorita 1, Regenerace a rozvoj měst, oblast podpory, 1.1 Podpora 
rozvojových pólů regionu. 

 

Vazba na prioritu  
Předpokládaná aktivita je plně v souladu s aktivitami podporovanými v rámci oblastí podpory 1.1 
- Revitalizace, modernizace, zatraktivnění a doplnění chybějící technické a občanské 
infrastruktury měst, městských částí, obnova historických a kulturních památek6, tj. stavební 
obnova nebo dostavba budov, včetně související dopravní a technické infrastruktury, včetně 
veřejných prostranství, veřejného osvětlení, zeleně a zařízení pro volnočasové aktivity. 

Realizací aktivity dojde k naplnění Indikátoru výsledku - 65/01/01 Plocha regenerovaného a 
revitalizovaného území ve městech. 

 

Popis, jakým zp ůsobem aktivita řeší cíle a priority IPRM 
 

Aktivita je plně v souladu s nastavenými cíli IPRM a naplňuje prioritu č. 3 Životní prostředí dle 
metodického pokynu MMR a naplňuje specifický cíl č. 2 Zvýšení atraktivity exponovaných lokalit 
města. CÍL 2 nabízí řešení pro skupinu 4 položek slabých stránek poukazujících na neudržovaný 
stav nemovitostí, veřejné zeleně a prostranství. V tomto případě vzniká hrozba jak negativního 
působení na celkový dojem z lokality, tak i ohrožení funkčnosti těchto prostor a budov spolu 
s neposkytnutím adekvátní péče významné kulturní památce v podobě zámku. 

 

Cíle aktivity 
 

Cílem aktivity je Rekonstrukce veřejného prostranství v městské části – Děčín I. Investice pro 
zlepšení veřejné zeleně, stavební obnova veřejného prostranství. 

 

Popis aktivity 
Hlavní náplní aktivity je realizace 13 samostatných projektů, které dohromady naplňují dané cíle 
a pomáhají naplňovat opatření.  

Revitalizace ve řejného prostranství        
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1)Delvita – revitalizace prostoru před komplexem obchodů,  2)Revitalizace Křížové ulice 

3)Revitalizace Lázeňské ulice                4)Revitalizace ulice Újezd             5)Revitalizace ulice 
Pohraniční      6)Revitalizace ulice Tyršova   7)Revitalizace ulice K. Čapka            8) Revitalizace 
ulice Průběžné          9)Revitalizace ulice Řetězová         10)Revitalizace veřejného prostranství 
tržnice Masná                 11)Revitalizace ulice Masná             12)Revitalizace ulice Plavební      
13)Revitalizace veřejného prostranství u lékárny 

 

 
Indikativní seznam projekt ů a jejich p ředpokládaná doba realizace v rámci aktivity 10 

Náklady 
projektu 

Časový harmonogram Pořa
dí Název projektu 

 Zahájení činnosti Ukončení činnosti 

1. Revitalizace veřejného 
prostranství v městské 
části Děčín I 

25 000 000 Říjen 2009 Říjen 2013 

2. Revitalizace Křížové ulice 20 000 000 Říjen 2009 Říjen 2013 

3. Revitalizace Lázeňské 
ulice                 

5 000 000 Říjen 2009 Říjen 2013 

4. Revitalizace ulice Újezd             5 000 000 Říjen 2009 Říjen 2013 

5. Revitalizace ulice 
Pohraniční       

10 000 000 Říjen 2009 Říjen 2013 

6. Revitalizace ulice Tyršova    5 000 000 Říjen 2009 Říjen 2013 

7. Revitalizace ulice K. 
Čapka             

15 000 000 Říjen 2009 Říjen 2013 

8. Revitalizace ulice 
Průběžné           

5 000 000 Říjen 2009 Říjen 2013 

9. Revitalizace ulice 
Řetězová          

5 000 000 Říjen 2009 Říjen 2013 

10. Revitalizace veřejného 
prostranství tržnice Masná                 

5 000 000 Říjen 2009 Říjen 2013 

11. Revitalizace ulice Masná             5 000 000 Říjen 2009 Říjen 2013 

12. Revitalizace ulice Plavební      5 000 000 Říjen 2009 Říjen 2013 

13. Revitalizace veřejného 
prostranství u lékárny 

10 500 000 Říjen 2009 Říjen 2013 

n.     

 

 

 

 

 

                                                
10  NEPOVINNÉ. Vyplňuje se pouze v případě, že je znám seznam projektů v dostatečné 

podrobnosti. 
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Předpokládané zdroje financování aktivity  
Předpokládané zdroje financování v % v Kč 

Rozpočet města - příslib spolufinancování 7,5 9 037 500 

Rozpočet hrazený partnery v IPRM   

Dotace z rozpočtu Regionální rady/TOP11 celkem 92,5 111 462 500 

Dotace z rozpočtu ŘO relevantního ROP   

Celkové p ředpokládané zp ůsobilé výdaje 120 500 000 

Celkové p ředpokládané výdaje 120 500 000 

 

 
Předpokládané výstupy aktivity – vý čet monitorovacích indikátor ů včetně 
kvantifikace 

Kvantifikace 
Název monitorovacího indikátoru Měrná 

jednotka Počáteční 
hodnota 

Předpokládaná 
budoucí hodnota 

Počet podpořených projektů 
zaměřených na udržitelný rozvoj a 
zvyšující atraktivitu měst a 
velkoměst  

počet 0 1 

Počet projektů zvyšujících 

atraktivitu ostatních měst nad 50 
000 obyvatel 

počet 0 1 

Plocha regenerovaného a 

revitalizovaného území ve 

městech 

plocha 

v ha 
0 2 

Celkové výdaje na realizaci 
projektů tis. Kč 0 120 500 

Celkový objem očekávané dotace tis. Kč 0 111 462,5 

 

Způsob realizace aktivity a okruh p ředpokládaných p ředkladatel ů projekt ů 
naplňujících aktivitu 

 

Aktivita zaměřena na zlepšení fyzického prostředí v centru města Děčín je složena z několika 
projektů (investičních akcí). Všechny dílčí akce jsou navzájem provázány a aktivita jako taková 
bude realizována v jednotném časovém horizontu.  

Jedná se o následující akce: 

1. Delvita – revitalizace prostoru před komplexem obchodů, 

2. Revitalizace Křížové ulice 

3. Revitalizace Lázeňské ulice                 

                                                
11 Alternativně podle zdroje financování aktivity. 
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4. Revitalizace ulice Újezd              

5. Revitalizace ulice Pohraniční      

6. Revitalizace ulice Tyršova    

7. Revitalizace ulice K. Čapka            

8. Revitalizace ulice Průběžná         

9. Revitalizace ulice Řetězová          

10. Revitalizace veřejného prostranství tržnice Masná                  

11. Revitalizace ulice Masná              

12. Revitalizace ulice Plavební       

13. Revitalizace veřejného prostranství u lékárny v Duchcovské ulici 

 

Subjekty zapojené do realizace aktivity:  Statutární město Děčín a jím zřízené organizace. 

 

 

Předpoklady a rizika realizace aktivity 
Současná struktura ulicového řešení a větších veřejných prostranství výrazně nedostačuje 
současným podmínkám kladeným na zajištění plynulosti automobilového provozu, křížení 
chodců a cyklistů a využití chodníků pro bezbariérový přístup imobilních občanů. Základem pro 
realizaci projektu je studie řešení veřejných prostranství, která řeší celé území jako celek a snaží 
se zapojit do řešení všechny cílové skupiny uživatelů veřejného prostoru. Výsledkem je právě 
vytipování základních investičních akcí, kde je situace z hlediska pohybu chodců a křížení 
dopravy nekritičtější.   

 

Projektová rizika v implementační fázi představují především hrozby spojené s administrací 
projektu vůči implementační agentuře (úřadu regionální rady), Řídícímu orgánu, auditnímu 
orgánu a platebnímu orgánu.  

 

Hlavní rizika realizace aktivity:  

1) Nepřidělení dotace na díl čí projekt v IPRM - Každý projekt v IPRM musí být předložen jako 
projektová žádost v rámci příslušné výzvy. 

2) Výběrová řízení - Zvolení špatného druhu zadávacího řízení, nepostupování dle zákona č. 
137/2006 Sb., špatné nastavení limitu zakázky. Nastavení transparentního výběrového řízení dle 
zákona č. 137/2006 Sb. a výběr správného druhu zadávacího řízení. Dbát na transparentnost a 
objektivnost všech výběrových řízení. 

3) Smlouva o dílo - Podepsání nevýhodné smlouvy, či nedoložení všech povinných příloh ke 
smlouvě. Důsledné rozlišení projektových prací. Smlouva může být uzavřena na dílo jako celek. 

4) Dodatečné stavební práce - Náklady se mění v realizační fázi projektu. Je nutné s nimi 
počítat a zahrnout je do rozpočtu projektu. 

5) Fakturace – termínová - Zpoždění proplácení faktur v důsledku chybně vystavené faktury, 
chybně nastaveného systému na straně dodavatele, neexistence Směrnice o oběhu účetních 
dokladů na straně konečného příjemce dotace. 
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6)  Odejmutí dotace - Nesplnění povinnosti uvedené v podmínkách Příručky pro příjemce 
v rámci ROP SZ. 

7) Stavební práce - Rozpočet projektu je nastaven předem dle jednotlivých kapitol, proto je 
nutné dodržovat při stavebních pracích platný rozpočet uvedený v projektové dokumentaci každé 
ze samostatných etap projektu. 

8) Zálohové platby - Nedodržení termínu zálohové platby ze strany RR a Platební agentury. 

9) Neodpov ědnost - Neodpovědný přístup všech zainteresovaných osob do projektu. 

10) Majetko-právní vztahy - Nedoložení k žádosti o dotaci majetkové vztahy k předmětu 
projektu. 
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II. POPIS JEDNOTLIVÝCH PROJEKTŮ12 
 

Název projektu 

 

Delvita – revitalizace prostoru p řed komplexem obchod ů 

 

Místo realizace 

 

Prostor před obchodem Delvita, Děčín I  

 

Cíl projektu 

 

Rekonstrukce veřejného prostranství v městské části – Děčín I. Investice pro zlepšení 
veřejné zeleně, stavební obnova veřejného prostranství. 

 

Popis činností projektu s harmonogramem 

 

Jedná se o typickou výstavbu respektive úpravu prostranství ala 70.-80.léta – asfaltová 
plocha s betonovými květináči a betonovými koryty, ve kterých bývaly vodotrysky, 
v současnosti již nefunkční, záměrem je výměna povrchu – místo litého asfaltu betonová 
dlažba (imitace drobných dlažebních kostek), zrušení betonových koryt bývalých vodotrysků 
a současných letňáčkových záhonů a náhrady trvalkovými záhony, které budou v úrovni 
ostatního prostranství – nyní jsou buď zapuštěné (vodotrysky) anebo vyvýšené (letničky). 
Do míst záhonů se doplní lavičky a odpadkové koše (podzemní koše, kontejnery), bodové 
zemní osvětlení (bludičky), doplnění stromů (loubí z tvarovaných platanů), podzemní 
kapková závlaha, výměna stávající čekárny (přístřešku) MHD, rekonstrukce veřejného 
osvětlení. 

 

Projekt bude realizován v období říjen 2009 – říjen 2013. 

 

Výsledky projektu 

 

Zásadním výstupem projektu bude rekonstruovaná plocha cca. 3 500 m2. Vybudován bude 
mobiliář, osvětlení a zeleň. 

 

 

 

 

 

                                                
12  Pouze projekty uvedené v části I.7 Indikativní seznam 
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Název projektu 

 

Revitalizace K řížové ulice 

 

Místo realizace 

 

Děčín I, Křížová ulice  

 

Cíl projektu 

 

Rekonstrukce veřejného prostranství v městské části – Děčín I. Investice pro zlepšení 
veřejné zeleně, stavební obnova veřejného prostranství. 

 

Popis činností projektu s harmonogramem 

 

Záměrem je výměna povrchů – místo litých asfaltů dlažba – 2414 m2, velkoobjemové 
květináče o rozměrech cca 4 x 4 m budou zrušeny a sladí se stromořadí či skupiny stromů 
s trvalkovými záhony a lavičkami, rekonstrukce veřejného osvětlení. 

 

Projekt bude realizován v období říjen 2009 – říjen 2013. 

 

Výsledky projektu 

 

Zásadním výstupem projektu bude rekonstruovaná plocha cca. 2 414 m2. Vybudován bude 
mobiliář, osvětlení a zeleň.  
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Název projektu 

 

Revitalizace Láze ňské ulice 

 

Místo realizace 

 

Děčín I, Lázeňská ulice  

 

Cíl projektu 

 

Rekonstrukce veřejného prostranství v městské části – Děčín I. Investice pro zlepšení 
veřejné zeleně, stavební obnova veřejného prostranství. 

 

Popis činností projektu s harmonogramem 

 

Záměrem je výměna povrchů – místo asfaltů dlažba – 900 m2, rekonstrukce veřejného 
osvětlení. 

  

Projekt bude realizován v období říjen 2009 – říjen 2013. 

 

Výsledky projektu 

 

Zásadním výstupem projektu bude rekonstruovaná plocha cca. 900 m2.  
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Název projektu 

 

Revitalizace ulice Újezd 

 

Místo realizace 

 

Děčín I, ulice Újezd 

 

Cíl projektu 

 

Rekonstrukce veřejného prostranství v městské části – Děčín I. Investice pro zlepšení 
veřejné zeleně, stavební obnova veřejného prostranství. 

 

Popis činností projektu s harmonogramem 

 

Záměrem je výměna povrchů – místo asfaltů dlažba – 208 m2, osazení květináčů. 

  

Projekt bude realizován v období říjen 2009 – říjen 2013. 

 

Výsledky projektu 

 

Zásadním výstupem projektu bude rekonstruovaná plocha cca. 208 m2.  
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Název projektu 

 

Revitalizace ulice Pohrani ční 

 

Místo realizace 

 

Děčín I, ulice Pohraniční 

 

Cíl projektu 

 

Rekonstrukce veřejného prostranství v městské části – Děčín I. Investice pro zlepšení 
veřejné zeleně, stavební obnova veřejného prostranství. 

 

Popis činností projektu s harmonogramem 

 

Záměrem je výměna povrchů – místo asfaltů dlažba, výměna mobiliáře, řešení přístřešků 
zastávek, rekonstrukce veřejného osvětlení – 918 m2. 

 

Projekt bude realizován v období říjen 2009 – říjen 2013. 

 

Výsledky projektu 

 

Zásadním výstupem projektu bude rekonstruovaná plocha cca. 918 m2.  
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Název projektu 

 

Revitalizace ulice Tyršova 

 

Místo realizace 

 

Děčín I, ulice Tyršova 

 

Cíl projektu 

 

Rekonstrukce veřejného prostranství v městské části – Děčín I. Investice pro zlepšení 
veřejné zeleně, stavební obnova veřejného prostranství. 

 

Popis činností projektu s harmonogramem 

 

Záměrem je výměna povrchů – místo litých asfaltů dlažba, rekonstrukce vozovky, zvýšení 
bezpečnosti chodců – dlážděné přechody, zlepšení odbavování cestujících na zastávkách 
MHD (nové zastávky, zálivy), rekonstrukce veřejného osvětlení, obnova a doplnění 
mobiliáře – 2 804 m2 

 

Projekt bude realizován v období říjen 2009 – říjen 2013. 

 

Výsledky projektu 

 

Zásadním výstupem projektu bude rekonstruovaná plocha cca. 2 804 m2.  
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Název projektu 

 

Revitalizace ulice K. Čapka             

 

Místo realizace 

 

Děčín I, ulice K. Čapka            

 

Cíl projektu 

 

Rekonstrukce veřejného prostranství v městské části – Děčín I. Investice pro zlepšení 
veřejné zeleně, stavební obnova veřejného prostranství. 

 

Popis činností projektu s harmonogramem 

 

Záměrem je výměna povrchů – místo asfaltů dlažba – 1704 m2, rekonstrukce veřejného 
osvětlení. 

 

Projekt bude realizován v období říjen 2009 – říjen 2013. 

 

Výsledky projektu 

 

Zásadním výstupem projektu bude rekonstruovaná plocha cca. 1704 m2. 
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Název projektu 

 

Revitalizace ulice Pr ůběžná 

 

Místo realizace 

 

Děčín I, ulice Průběžná 

 

Cíl projektu 

 

Rekonstrukce veřejného prostranství v městské části – Děčín I. Investice pro zlepšení 
veřejné zeleně, stavební obnova veřejného prostranství. 

 

Popis činností projektu s harmonogramem 

 

V ulici Průběžné je kašna – výměna stávajících povrchů za dlažbu, napojení okolí kašny na 
prostor zeleně, obnovení dětského hřiště, výsadba nových stromů a keřů, rekonstrukce 
veřejného osvětlení – 933 m2. 

 

Projekt bude realizován v období říjen 2009 – říjen 2013. 

 

Výsledky projektu 

 

Zásadním výstupem projektu bude rekonstruovaná plocha cca. 933 m2.  
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Název projektu 

 

Revitalizace ulice Řetězová 

 

Místo realizace 

 

Děčín I, ulice Řetězová 

 

Cíl projektu 

 

Rekonstrukce veřejného prostranství v městské části – Děčín I. Investice pro zlepšení 
veřejné zeleně, stavební obnova veřejného prostranství. 

 

Popis činností projektu s harmonogramem 

 

Záměrem je výměna povrchů – místo asfaltů dlažba – 1747 m2, rekonstrukce veřejného 
osvětlení. 

 

Projekt bude realizován v období říjen 2009 – říjen 2013. 

 

Výsledky projektu 

 

Zásadním výstupem projektu bude rekonstruovaná plocha cca. 1747 m2.  
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Název projektu 

 

Revitalizace ve řejného prostranství tržnice Masná 

 

Místo realizace 

 

Děčín I, tržnice Masná 

 

Cíl projektu 

 

Rekonstrukce veřejného prostranství v městské části – Děčín I. Investice pro zlepšení 
veřejné zeleně, stavební obnova veřejného prostranství. 

 

Popis činností projektu s harmonogramem 

 

Záměrem je výměna povrchů – místo asfaltů dlažba – 1323 m2, rekonstrukce veřejného 
osvětlení, nové prvky mobiliáře, doplnění zeleně. 

 

Projekt bude realizován v období říjen 2009 – říjen 2013. 

 

Výsledky projektu 

 

Zásadním výstupem projektu bude rekonstruovaná plocha cca. 1323 m2.  
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Název projektu 

 

Revitalizace ulice Masná 

 

Místo realizace 

 

Děčín I, ulice Masná 

 

Cíl projektu 

 

Rekonstrukce veřejného prostranství v městské části – Děčín I. Investice pro zlepšení 
veřejné zeleně, stavební obnova veřejného prostranství. 

 

Popis činností projektu s harmonogramem 

 

Záměrem je výměna povrchů – místo asfaltů dlažba – 252 m2, rekonstrukce veřejného 
osvětlení.  

 

Projekt bude realizován v období říjen 2009 – říjen 2013. 

 

Výsledky projektu 

 

Zásadním výstupem projektu bude rekonstruovaná plocha cca. 252 m2. 
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Název projektu 

 

Revitalizace ulice Plavební        

 

Místo realizace 

 

Děčín I, ulice Plavební       

 

Cíl projektu 

 

Rekonstrukce veřejného prostranství v městské části – Děčín I. Investice pro zlepšení 
veřejné zeleně, stavební obnova veřejného prostranství. 

 

Popis činností projektu s harmonogramem 

 

Záměrem je výměna povrchů – místo asfaltů dlažba – 2020 m2, rekonstrukce veřejného 
světelní. 

 

Projekt bude realizován v období říjen 2009 – říjen 2013. 

 

Výsledky projektu 

 

Zásadním výstupem projektu bude rekonstruovaná plocha cca. 2020 m2. 
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Název projektu 

 

Revitalizace ve řejného prostranství u lékárny v Duchcovské ulici 

 

Místo realizace 

 

Děčín I, ulice Duchcovská 

 

Cíl projektu 

 

Rekonstrukce veřejného prostranství v městské části – Děčín I. Investice pro zlepšení 
veřejné zeleně, stavební obnova veřejného prostranství. 

 

Popis činností projektu s harmonogramem 

 

Záměrem je výměna povrchů – místo asfaltů dlažba – 1017 m2, rekonstrukce veřejného 
osvětlení, nové prvky mobiliáře, doplnění zeleně. 

 

Projekt bude realizován v období říjen 2009 – říjen 2013. 

 

Výsledky projektu 

 

Zásadním výstupem projektu bude rekonstruovaná plocha cca. 1017 m2. 
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Popis aktivity IPRM 2.2.1 
 
 

I. POPIS AKTIVITY 
 

Popis každé aktivity musí obsahovat následující informace: 

 

Název aktivity 
 

2.2.1 Zámek Děčín - kulturn ě spole čenské centrum 

 

Financující OP 
 

ROP Severozápad, priorita 1, Regenerace a rozvoj měst, oblast podpory, 1.1 Podpora 
rozvojových pólů regionu 

 

Vazba na prioritu  
Předpokládaná aktivita je plně v souladu s aktivitami podporovanými v rámci oblastí podpory 1.1 
- Revitalizace, modernizace, zatraktivnění a doplnění chybějící technické a občanské 
infrastruktury měst, městských částí, obnova historických a kulturních památek6, tj. stavební 
obnova nebo dostavba budov, včetně související dopravní a technické infrastruktury, včetně 
veřejných prostranství, veřejného osvětlení, zeleně a zařízení pro volnočasové aktivity. 

Realizací aktivity dojde k naplnění Indikátoru výsledku - 65/11/00 Plocha regenerovaných a 
revitalizovaných objektů ve městech celkem. 

 

Popis, jakým zp ůsobem aktivita řeší cíle a priority IPRM 
 

Aktivita je plně v souladu s nastavenými cíli IPRM a naplňuje prioritu č. 3 Životní prostředí dle 
metodického pokynu MMR a naplňuje specifický cíl č. 2 Zvýšení atraktivity exponovaných lokalit 
města. CÍL 2 nabízí řešení pro skupinu 4 položek slabých stránek poukazujících na neudržovaný 
stav nemovitostí, veřejné zeleně a prostranství. V tomto případě vzniká hrozba jak negativního 
působení na celkový dojem z lokality, tak i ohrožení funkčnosti těchto prostor a budov spolu 
s neposkytnutím adekvátní péče významné kulturní památce v podobě zámku. 

 

Cíle aktivity 
 

Cílem aktivity je obnova a využití jihovýchodní části zámku pro zachránění zdevastovaných 
prostor za účelem vytvoření nových reprezentativních prostor. Hlavním cílem je využití kulturního 
potenciálu pro zvýšení atraktivity města i získání vhodných prostor k pořádání významných 
kulturních a společenských akcí.   

 

• Revitalizace kulturní památky a kulturního dědictví.  

• Rekonstrukce prostor jižního křídla zámku za účelem rozšíření zámecké expozice a 
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prodloužení prohlídkového okruhu. 

• Rekonstrukce prostor zámku – výstavní, divadelní a koncertní sál. 

 

 

Popis aktivity 
Aktivita řeší rekonstrukci jižního křídla děleného na dvě vzájemně propojené části v rozsahu 3. 
suterénů, přízemí, 1. patra a půdy vyjma prostoru konírny ve 3. suterénu, který je již opraven. 

 

Rekonstrukce bude rehabilitovat prostory pro výstavní a společenské účely včetně restauračního 
zařízení (není součástí projektu - neuznatelný náklad) včetně provozních a pomocných prostor. 

 

Projektem dotčený areál děčínského zámku zahrnuje stávající objekty jihovýchodního křídla 
zámku, které je nutné stavebně řešit. Celkově se projekt bude dělit na několik částí:  

• Rozšíření prostor/galerie a rozšíření prohlídkových tras zámku (rekonstrukce prostor za 
účelem rozšíření zámecké expozice a prodloužení prohlídkových tras). 

• Vybudování kulturně-společenského centra s multifunkčním sálem (rekonstrukce velkého 
sálu pro potřeby konání vzdělávacích a kulturně-společenských akcí). 

 

 

 
Indikativní seznam projekt ů a jejich p ředpokládaná doba realizace v rámci aktivity 13 

Náklady 
projektu 

Časový harmonogram Pořa
dí Název projektu 

 Zahájení činnosti Ukončení činnosti 

1. Zámek Děčín - kulturně 
společenské centrum 

 

158 
900 000 

 

leden 2009  

 

srpen 2011 

2.     

     

n.     

 

 

Předpokládané zdroje financování aktivity  
Předpokládané zdroje financování v % v Kč 

Rozpočet města - příslib spolufinancování 7,5 11 917 500 

Rozpočet hrazený partnery v IPRM   

Dotace z rozpočtu Regionální rady/TOP14 celkem 92,5 146 982 500 

                                                
13  NEPOVINNÉ. Vyplňuje se pouze v případě, že je znám seznam projektů v dostatečné 

podrobnosti. 
14 Alternativně podle zdroje financování aktivity. 



Integrovaný plán rozvoje města Děčín – zóna „Centrum“ červen 2008 

 

     
- 243 - 

Dotace z rozpočtu ŘO relevantního ROP   

Celkové p ředpokládané zp ůsobilé výdaje 158 900 000 

Celkové p ředpokládané výdaje 158 900 000 

 

 
Předpokládané výstupy aktivity – vý čet monitorovacích indikátor ů včetně 
kvantifikace 

Kvantifikace 
Název monitorovacího indikátoru Měrná 

jednotka Počáteční 
hodnota 

Předpokládaná 
budoucí hodnota 

Počet podpořených projektů 
zaměřených na udržitelný rozvoj a 
zvyšující atraktivitu měst a 
velkoměst  

Výstup/ 
51/15/00 0 1 

Projekty zaměřené na rozvoj 
infrastruktury pro kulturní služby Výstup 0 1 

Počet projektů zvyšujících 

atraktivitu ostatních měst nad 50 
000 obyvatel 

Výstup / 

51/15/41 
0 1 

Plocha regenerovaných a 

revitalizovaných objektů ve 
městech celkem 

Výsledek/ 
65/11/00 0 300 

Celkové výdaje na realizaci 
projektů Výsledek 0 158 900 

Celkový objem očekávané dotace Výsledek 0 146 982,5  

 

Způsob realizace aktivity a okruh p ředpokládaných p ředkladatel ů projekt ů 
naplňujících aktivitu 

 

Projekt řeší rekonstrukci jižního křídla děleného na dvě vzájemně propojené části v rozsahu 3. 
suterénů, přízemí, 1.patra a půdy vyjma prostoru konírny ve 3. suterénu, který je již opraven. 

Rekonstrukce bude rehabilitovat prostory pro výstavní a společenské účely včetně restauračního 
zařízení (není součástí projektu -  neuznatelný náklad) včetně provozních a pomocných prostor 

 

Aktivita bude naplňována jedním konkrétním projektem s náplní: 

 

• Revitalizace kulturní památky a kulturního dědictví. 
• Rekonstrukce prostor jižního křídla zámku za účelem rozšíření zámecké expozice a 

prodloužení prohlídkového okruhu. 
• Rekonstrukce prostor zámku – výstavní, divadelní a společenský  sál. 

 

 

Subjekty zapojené do realizace aktivity:  Statutární město Děčín a jím zřízené organizace 
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(Zámek Děčín, o. p. a případně další na základě rozhodnutí Řídícího výboru IPRM). 

 

Předpoklady a rizika realizace aktivity 
Zámek Děčín leží v samém středu města Děčín, tudíž lokalizací spadá do vymezené zóny 
Centrum. Nachází se nad soutokem řek Labe a Ploučnice a patří mezi největší a historicky 
nejvýznamnější objekty svého druhu v Čechách. Po několika přestavbách dospěl do podoby 
barokně-klasicistního zámku.  Současná podoba zámku je dílem hraběcího rodu Thun-
Hohenstein, který držel děčínské panství v letech 1628 – 1932. V roce 1932 museli Thunové 
z finančních důvodů prodat zámek československému státu, který jej nechal adaptovat na 
kasárna. Postupně se zde vystřídala československá, německá a v letech 1968 – 1991 sovětská 
armáda. V roce 1991 získalo zámek do svého majetku město Děčín a začala postupná 
rekonstrukce zchátralého objektu. V současnosti je opravena zhruba polovina zámeckého jádra. 
V opravených prostorách se konají individuální a skupinové prohlídky, svatební obřady, koncerty, 
výstavy, literární čtení a další kulturní akce. 

 

Projektová rizika v implementační fázi představují především hrozby spojené s administrací 
projektu vůči implementační agentuře (úřadu regionální rady), Řídícímu orgánu, auditnímu 
orgánu a platebnímu orgánu.  

 

Hlavní rizika realizace aktivity:  

1) Nepřidělení dotace na díl čí projekt v IPRM - Každý projekt v IPRM musí být předložen jako 
projektová žádost v rámci příslušné výzvy. 

3) Smlouva o dílo - Podepsání nevýhodné smlouvy, či nedoložení všech povinných příloh ke 
smlouvě. Důsledné rozlišení projektových prací. Smlouva může být uzavřena na dílo jako celek. 

4) Dodatečné stavební práce - Náklady se mění v realizační fázi projektu. Je nutné s nimi 
počítat a zahrnout je do rozpočtu projektu. 

5) Fakturace – termínová - Zpoždění proplácení faktur v důsledku chybně vystavené faktury, 
chybně nastaveného systému na straně dodavatele, neexistence Směrnice o oběhu účetních 
dokladů na straně konečného příjemce dotace. 

6)  Odejmutí dotace - Nesplnění povinnosti uvedené v podmínkách Příručky pro příjemce 
v rámci ROP SZ. 

7) Stavební práce - Rozpočet projektu je nastaven předem dle jednotlivých kapitol, proto je 
nutné dodržovat při stavebních pracích platný rozpočet uvedený v projektové dokumentaci každé 
ze samostatných etap projektu. 

8) Zálohové platby - Nedodržení termínu zálohové platby ze strany RR a Platební agentury. 

9) Neodpov ědnost - Neodpovědný přístup všech zainteresovaných osob do projektu. 

10) Majetko-právní vztahy - Nedoložení k žádosti o dotaci majetkové vztahy k předmětu 
projektu. 
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II. POPIS JEDNOTLIVÝCH PROJEKTŮ15 
 

Název projektu 

 

Zámek Děčín - kulturn ě spole čenské centrum 

 

Místo realizace 

 

Dlouhá jízda 1253, Děčín I 

 

Cíl projektu 

 

Cílem projektu je obnova a využití jihovýchodní části zámku pro zachránění zdevastovaných 
prostor za účelem vytvoření nových reprezentativních prostor. Hlavním cílem je využití 
kulturního potenciálu pro zvýšení atraktivity města i získání vhodných prostor k pořádání 
významných kulturních a společenských akcí.   

 

• Revitalizace kulturní památky a kulturního dědictví.  

• Rekonstrukce prostor jižního křídla zámku za účelem rozšíření zámecké expozice a 
prodloužení prohlídkového okruhu. 

• Rekonstrukce prostor zámku – výstavní, divadelní a koncertní sál. 

 

 

Popis činností projektu s harmonogramem 

Projekt řeší rekonstrukci jižního křídla děleného na dvě vzájemně propojené části v rozsahu 
3. suterénů, přízemí, 1.patra a půdy vyjma prostoru konírny ve 3. suterénu, který je již 
opraven. 

Rekonstrukce bude rehabilitovat prostory pro výstavní a společenské účely včetně 
restauračního zařízení (není součástí projektu -  neuznatelný náklad) včetně provozních a 
pomocných prostor 

 

Projekt bude realizován v období leden 2009 - srpen 2011 

 

 

 

 

 

 

                                                
15  Pouze projekty uvedené v části I.7 Indikativní seznam 
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Výsledky projektu 

 

Výsledky projektu budou naplněny  monitorovacími indikátory:  

 

 

 

Počet podpořených projektů zaměřených na 
udržitelný rozvoj a zvyšující atraktivitu měst 
a velkoměst  

počet 0 1 

Projekty zaměřené na rozvoj infrastruktury 
pro kulturní služby počet 0 1 

Počet projektů zvyšujících 

atraktivitu ostatních měst nad 50 000 
obyvatel 

počet 0 1 

Plocha regenerovaných a 

revitalizovaných objektů ve městech celkem 

plocha v 

m2 
0 300 

Celkové výdaje na realizaci projektů tis. Kč 0 158 900 

Celkový objem očekávané dotace tis. Kč 0 146 982,5 
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Popis aktivity IPRM 3.1.1 
 
 

I. POPIS AKTIVITY 
 

Popis každé aktivity musí obsahovat následující informace: 

 

Název aktivity 

3.1.1 Modernizace sportoviš ť ZŠ Kamenická, ZŠ Vrchlického a ZŠ 

Komenského nám ěstí  

 

Financující OP 
 

Regionální operační program NUTS II Severozápad, priorita 1. Regenerace a rozvoj měst, 
opatření 1.1 Podpora rozvojových pólů regionu. 

 

Vazba na prioritu  
Předpokládaná aktivita v rámci IPRM plně respektuje principy a nastavené priority v rámci 
prioritní osy č. 1 - Revitalizace a regenerace městských částí a nevyužitých objektů vedoucí ke 
zvýšení jejich atraktivity a opětovnému využití. V rámci této aktivity je základním cílem 
podporovat takové projekty, které přispějí ke zvýšení kvality života obyvatel velkých měst. 
Jednou z podporovaných aktivit je také zkvalitnění infrastruktury pro volnočasové aktivity.  
Pokud budou podpořeny všechny dílčí projekty v této aktivitě, dojde k vybudování xxx 
(kvantitativní vyjádření) volnočasové infrastruktury, čímž se naplní dva monitorovací indikátory 
oblasti podpory - 65/01/01 (plocha regenerovaného a revitalizovaného území ve městech) a 
indikátor 65/11/00 (Plocha regenerovaných a revitalizovaných objektů ve městech celkem). Jako 
doplňkový indikátor pro tuto aktivitu byl zvolen i indikátor č. 07/42/70 (Počet zapojených 
partnerů). Projekty v této aktivitě budou realizovány jako projekty zaměřující se na obnovu měst 
a venkova (kód 61).  

 

Popis, jakým zp ůsobem aktivita řeší cíle a priority IPRM 
 

Aktivita je plně v souladu s nastavenými cíli IPRM a naplňuje prioritu č. 4 Přitažlivá města dle 
metodického pokynu MMR.  

 

Cíle aktivity 
Zlepšení stávajícího technického stavu školních hřišť a tělocvičen sloužících základním školám v 
Děčíně I a II i veřejnosti včetně zkvalitnění stávajícího zázemí. 

 

Popis aktivity 
Konkrétní akce: 

a) Základní škola Dr. Miroslava Tyrše Děčín II, Vrchlického 630/5, příspěvková organizace 

 

1. Tribuny u sportovního hřiště - Rekonstrukce tribun je spolu s osvětlením dalším krokem k 
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možnostem plného využití nového hřiště, které je využíváno i na akce s větším počtem 
účastníků a s diváky (např. Olympiáda mateřských škol), rekonstrukce tribun výrazně 
zvýší komfort a bezpečnost účastníků; současné tribuny jsou v dezolátním stavu. 

 

2. Osvětlení sportovního hřiště - Osvětlení hřiště by umožnilo jeho využití i v zimních 
měsících nebo večerních hodinách zejména sportující veřejností. 

 

3. Sportovní hřiště II - Využití prostoru mezi „přístavbou“ a sportovní halou Sportcentra 
Děčín, zlepšení vybavení pro sportovní vyžití nejen žáků školy, ale celé komunity 
(stávající sportoviště jsou hojně využívána).  Vytvoření sportovního hřiště s umělým 
povrchem o rozměrech cca 36 x 17 m  k volnému využití v odpoledních hodinách. 

 

4. Úprava sportovních konstrukcí - Současný stav, kdy basketbalové koše drží pevné 
konstrukční prvky, je z hlediska bezpečnosti nevyhovující; při odrazu míče od konstrukce, 
která zasahuje cca 6 m nad hrací plochu pro malou kopanou či házenou, hrozí úraz. 

 

5. Dětské hřiště - Školní hřiště, veřejností hojně využívané, nabízí spoustu možností pro 
sportovní vyžití. Nenabízí však bohužel nic pro matky s malými dětmi (dřívější prolézačky 
byly z důvodů nesplnění požadavků vyhlášky na bezpečnost odbornou firmou – 
Sportservis - odstraněny). V okolí školy je pouze jediná možnost podobného vyžití 
(lesopark), která kapacitně nestačí. 

 

6. Sociální zařízení ke sportovištím - V době současného provozu sportovní haly a školního 
hřiště jsou využívány organizacemi šatny a WC v „přístavbě“, které kapacitně nestačí 
(jsou pouze 2); veřejnost nemá sociální zázemí vůbec. 

 

7. Rozšíření možnosti využití sportovní haly - Současná sportovní hala nesplňuje parametry 
sportovní haly pro soutěže ve volejbalu (VSK má výjimku) zejména nedostatečnou 
výškou; dále velmi významně chybí prostor pro diváky. Projekt předpokládá zvětšení 
výšky haly a přistavění prostor pro diváky v prostoru směrem od Tylovy ulice. Halu by po 
úpravě bylo možno používat pro oficiální soutěže ve volejbalu i jako „domovskou“ halu 
korfbalového klubu TKC 

 

b) Základní škola Děčín II, Kamenická 1145, příspěvková organizace 

1. tělocvična - V rámci přístavby hlavní budovy je zamýšleno vystavení nové tělocvičny, 
jelikož původní tělocvična je již ve špatném technickém stavu a ani její parametry 
neodpovídají současným standardům, a to jak rozměrově, tak technicky. 

 

2. Rekonstrukce školního hřiště - Rekonstrukce dožilého sportovního hřiště při základní 
škole, které slouží jak žákům školy, tak široké veřejnosti. Součástí rekonstrukce je 
oplocení areálu, výměna povrchu, výstavba osvětlení a tribuny.  
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Indikativní seznam projekt ů a jejich p ředpokládaná doba realizace v rámci aktivity 16 
Náklady 
projektu 

Časový harmonogram Pořa
dí Název projektu 

 Zahájení činnosti Ukončení činnosti 

1. Rekonstrukce sportovišť 
ZŠ, Komenského nám. 
622/3  a ZŠ Vrchlického 
630/5 

25 mil. Kč Říjen 2009 Prosinec 2011 

     

     

n.     

 

 

Předpokládané zdroje financování aktivity, v četně předpokládaného ro čního čerpání 
finan čních prost ředků 

Předpokládané zdroje financování v % v Kč 

Rozpočet města - příslib spolufinancování   

Rozpočet hrazený partnery v IPRM   

Dotace z rozpočtu Regionální rady rady/TOP17 celkem   

Dotace z rozpočtu ŘO relevantního ROP   

Celkové p ředpokládané zp ůsobilé výdaje 25 000 000 

Celkové p ředpokládané výdaje 25 000 000 

 

 
Předpokládané výstupy aktivity – vý čet monitorovacích indikátor ů včetně 
kvantifikace 

Kvantifikace 
Název monitorovacího indikátoru Měrná 

jednotka Počáteční 
hodnota 

Předpokládaná 
budoucí hodnota 

Počet podpořených projektů 
zaměřených na udržitelný rozvoj a 
zvyšující atraktivitu měst a 
velkoměst  

počet 0 1 

Počet projektů zvyšujících 

atraktivitu ostatních měst nad 50 
000 obyvatel 

počet 0 1 

Projekty zaměřené na veřejně 
přístupné sportovní aktivity počet 0 1 

                                                
16  NEPOVINNÉ. Vyplňuje se pouze v případě, že je znám seznam projektů v dostatečné 

podrobnosti. 
17 Alternativně podle zdroje financování aktivity. 
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Celkové výdaje na realizaci 
projektů tis. Kč 0 25 000 

Celkový objem očekávané dotace tis. Kč 0 21 250 

 

Způsob realizace aktivity a okruh p ředpokládaných p ředkladatel ů projekt ů 
naplňujících aktivitu 

 

Aktivita bude realizována výlučně za účasti Statutárního města Děčín. Předkladatelem a 
realizátorem obou projektů bude Statutární m ěsto Děčín. Každý projektu bude rozdělen na tři 
základní etapy: 

1) Fáze předinvestiční 
2) Fáze investiční 
3) Fáze provozu (postinvestiční fáze)  

 

Fáze předinvesti ční 

Žádost bude zpracována odborem rozvoje s možností externí konzultace u poradenské 
společnosti. Protože se jedná o investiční projekty, bude nutné vyhotovit veškerou technickou 
dokumentaci. V případě obou projektů se bude jednat o sloučení územního řízení a stavebního 
povolení v jedno řízení a výsledkem této fáze by mělo být vydané platné stavební povolení, které 
bude doloženo jako povinná příloha k žádosti o dotaci jednotlivých projektů. Náklady na pořízení 
stavební dokumentace a vyhotovení samotných žádostí o dotaci by měly být součásti rozpočtu 
projektu jako způsobilé výdaje s nutným limitujícím procentním omezení. Statutární město Děčín 
počítá s reálnou situací, kdy po schválení konceptu IPRM dojde k vyhlášení výběrových řízení na 
realizátora a dodavatele stavební části projektu. V této fázi už bude hotová technická 
dokumentace ke stavebnímu povolení (předpoklad listopad 2008). U obou projektů budou práce 
na technické dokumentaci zadány téměř současně s ohledem na reálnost získání dotace.    

 

Fáze investi ční 

V realizační fázi projektu se u každého z projektů počítá se dvěmi  zadávacími řízeními. Všechny 
řízení se budou odehrávat v souladu s Metodikou zadávání veřejných zakázek podle zákona č. 
137/2006 Sb., o veřejných zakázkách a metodikou zadávání zakázek financovaných ze zdrojů 
Evropské unie, zpracovanou Ministerstvem pro místní rozvoj.  

 

1) Výběrové řízení na generálního dodavatel stavby  
 

Zakázka zadávaná v otev řeném řízení podle § 27 zákona č. 137/2006 Sb., o  ve řejných 
zakázkách, v platném zn ění. 

Postup výběru dodavatele stavebních prací se řídí právní úpravou zadávání veřejných zakázek 
dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 
ZVZ). Celková délka zadávacího procesu u podlimitních zakázek je cca 75 – 90 dní. 

Zadavatel veřejné zakázky použije pro její zadání otevřené řízení podle § 27 ZVZ. Řízení zahájí 
odesláním oznámení o zahájení řízení do Informačního systému o veřejných zakázkách 
(http://www.isvzus.cz/usisvz/).  

 

2) Výběrové řízení na služby - stavební dozor  
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Zakázka malého rozsahu zadávaná v tzv. poptávacím řízení podle Metodického Pokynu 
pro zadávání ve řejných zakázek ROP NUTS 2 Severozápad 2007-2013. 

Vzhledem k tomu, že se v tomto případě jedná o zakázku malého rozsahu, není zadavatel 
povinen postupovat podle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších 
předpisů (dále jen ZVZ), vyjma dodržení základních zásad uvedených v § 6 ZVZ. Zakázka bude 
tedy zadávána toliko v souladu s Metodickým Pokynem pro zadávání veřejných zakázek ROP 
NUTS 2 Severozápad 2007-2013, a to vzhledem k předpokládané hodnotě zakázky (cca 500 tis. 
Kč) v tzv. poptávacím řízení. 

 

Stavební práce začnou ihned po podpisu smlouvy s dodavatelem a budou zahrnovat přípravu 
staveniště a všechny stavební objekty. Závěrem této stavební části by měla být úspěšná 
kolaudace staveb.   

 

Fáze postinvesti ční 

 

Po ukončení projektu je třeba v souvislosti s dotačními podmínkami zachovat předmět projektu a 
zajistit udržitelnost po dobu min. 5 let od finančního ukončení projektu. Provozní udržitelnost 
projektů bude zahrnuta přímo partnery projektů a finanční udržitelnost zajistí Statutární město ze 
svého rozpočtu.  

 

Ve všech třech fázích bude probíhat povinná publicita projektu, která bude zahrnovat tiskové 
zprávy v denním tisku a městském zpravodaji nebo série zpráv, reportáže a reklamy 
v regionálních rozhlasových stanicích, informace na webových stránkách města Děčína 
(www.mmdecin.cz),  distribuci a vydání letáčků (o projektu, nabídce možnosti investování ve 
městě) o nákladu 2 000 ks a další možné aktivity. Součástí obou projektů bude také povinnost 
umístění reklamních panelů (billboardů) a pamětní desky po ukončení projektu.    

 

Subjekty zapojené do realizace aktivity:  Statutární město Děčín a jím zřízené organizace 
(Základní škola Děčín II, Kamenická 1145, Základní škola Dr. Miroslava Tyrše Děčín II, Základní 
škola Děčín I, Komenského náměstí 622/3 a případně další na základě rozhodnutí Řídícího 
výboru IPRM). 

 

 

Předpoklady a rizika realizace aktivity 
 

Důležitým atributem atraktivního města je mj. také bohatá a dostupná nabídka sportovního vyžití 
a volnočasových aktivit, a to jak pro organizovanou veřejnost v podobě spolků a klubů, tak pro 
neorganizovanou veřejnost. Přínosem záměru je využití stávajících kapacit sportovišť v zóně 
„Centrum“ za účelem jejich obnovy a tím zkvalitnění provozování sportu.  

 

Projektová rizika v implementační fázi představují především hrozby spojené s administrací 
projektu vůči implementační agentuře (úřadu regionální rady), Řídícímu orgánu, auditnímu 
orgánu a platebnímu orgánu.  

 

Hlavní rizika realizace aktivity:  
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1) Výběrová řízení - Zvolení špatného druhu zadávacího řízení, nepostupování dle zákona č. 
137/2006 Sb., špatné nastavení limitu zakázky. 

2) Nepřidělení dotace na díl čí projekty v IPRM - Každý projekt v IPRM musí být předložen 
jako projektová žádost v rámci příslušné výzvy. 

3) Smlouva o dílo - Podepsání nevýhodné smlouvy, či nedoložení všech povinných příloh ke 
smlouvě. Důsledné rozlišení projektových prací. Smlouva může být uzavřena na dílo jako celek. 

4) Dodatečné stavební práce - Náklady se mění v realizační fázi projektu. Je nutné s nimi 
počítat a zahrnout je do rozpočtu projektu. 

5) Fakturace – termínová - Zpoždění proplácení faktur v důsledku chybně vystavené faktury, 
chybně nastaveného systému na straně dodavatele, neexistence Směrnice o oběhu účetních 
dokladů na straně konečného příjemce dotace. 

6)  Odejmutí dotace - Nesplnění povinnosti uvedené v podmínkách Příručky pro příjemce 
v rámci ROP SZ. 
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II. POPIS JEDNOTLIVÝCH PROJEKTŮ18 
 

Název projektu 

Modernizace sportoviš ť ZŠ Kamenická, ZŠ Vrchlického a ZŠ 

Komenského nám ěstí  

 

Místo realizace 

 

Základní škola Dr. Miroslava Tyrše Děčín II, Vrchlického 630/5, 

Základní škola Děčín II, Kamenická 1145, 

Základní škola  Děčín I, Komenského nám. 622/3 

 

 

Cíl projektu 

 

Zlepšení stávajícího technického stavu školních hřišť a tělocvičen sloužících základním 
školám v Děčíně I a II i veřejnosti včetně zkvalitnění stávajícího zázemí. 

 

Popis činností projektu s harmonogramem 

 

Aktivita bude realizována výlučně za účasti Statutárního města Děčín. Předkladatelem a 
realizátorem obou projektů bude Statutární m ěsto Děčín. Každý projektu bude rozdělen na 
tři základní etapy: 

4) Fáze předinvestiční 
5) Fáze investiční 
6) Fáze provozu (postinvestiční fáze)  

 

Fáze předinvesti ční 

Žádost bude zpracována odborem rozvoje s možností externí konzultace u poradenské 
společnosti. Protože se jedná o investiční projekty, bude nutné vyhotovit veškerou 
technickou dokumentaci. V případě obou projektů se bude jednat o sloučení územního 
řízení a stavebního povolení v jedno řízení a výsledkem této fáze by mělo být vydané platné 
stavební povolení, které bude doloženo jako povinná příloha k žádosti o dotaci jednotlivých 
projektů. Náklady na pořízení stavební dokumentace a vyhotovení samotných žádostí o 
dotaci by měly být součásti rozpočtu projektu jako způsobilé výdaje s nutným limitujícím 
procentním omezení. Statutární město Děčín počítá s reálnou situací, kdy po schválení 
konceptu IPRM dojde k vyhlášení výběrových řízení na realizátora a dodavatele stavební 
části projektu. V této fázi už bude hotová technická dokumentace ke stavebnímu povolení 
(předpoklad listopad 2008). U obou projektů budou práce na technické dokumentaci zadány 

                                                
18  Pouze projekty uvedené v části I.7 Indikativní seznam 
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téměř současně s ohledem na reálnost získání dotace.    

 

Fáze investi ční 

V realizační fázi projektu se u každého z projektů počítá se dvěmi  zadávacími řízeními. 
Všechny řízení se budou odehrávat v souladu s Metodikou zadávání veřejných zakázek 
podle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách a metodikou zadávání zakázek 
financovaných ze zdrojů Evropské unie, zpracovanou Ministerstvem pro místní rozvoj.  

 

3) Výběrové řízení na generálního dodavatel stavby  
 

Zakázka zadávaná v otev řeném řízení podle § 27 zákona č. 137/2006 Sb., o  ve řejných 
zakázkách, v platném zn ění. 

Postup výběru dodavatele stavebních prací se řídí právní úpravou zadávání veřejných 
zakázek dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů 
(dále jen ZVZ). Celková délka zadávacího procesu u podlimitních zakázek je cca 75 – 90 
dní. 

Zadavatel veřejné zakázky použije pro její zadání otevřené řízení podle § 27 ZVZ. Řízení 
zahájí odesláním oznámení o zahájení řízení do Informačního systému o veřejných 
zakázkách (http://www.isvzus.cz/usisvz/).  

 

4) Výběrové řízení na služby - stavební dozor  
 

Zakázka malého rozsahu zadávaná v tzv. poptávacím řízení podle Metodického 
Pokynu pro zadávání ve řejných zakázek ROP NUTS 2 Severozápad 2007-2013. 

Vzhledem k tomu, že se v tomto případě jedná o zakázku malého rozsahu, není zadavatel 
povinen postupovat podle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění 
pozdějších předpisů (dále jen ZVZ), vyjma dodržení základních zásad uvedených v § 6 ZVZ. 
Zakázka bude tedy zadávána toliko v souladu s Metodickým Pokynem pro zadávání 
veřejných zakázek ROP NUTS 2 Severozápad 2007-2013, a to vzhledem k předpokládané 
hodnotě zakázky (cca 500 tis. Kč) v tzv. poptávacím řízení. 

 

Stavební práce začnou ihned po podpisu smlouvy s dodavatelem a budou zahrnovat 
přípravu staveniště a všechny stavební objekty. Závěrem této stavební části by měla být 
úspěšná kolaudace staveb.   

 

Fáze postinvesti ční 

 

Po ukončení projektu je třeba v souvislosti s dotačními podmínkami zachovat předmět 
projektu a zajistit udržitelnost po dobu min. 5 let od finančního ukončení projektu. Provozní 
udržitelnost projektů bude zahrnuta přímo partnery projektů a finanční udržitelnost zajistí 
Statutární město ze svého rozpočtu.  

 

Ve všech třech fázích bude probíhat povinná publicita projektu, která bude zahrnovat 
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tiskové zprávy v denním tisku a městském zpravodaji nebo série zpráv, reportáže a reklamy 
v regionálních rozhlasových stanicích, informace na webových stránkách města Děčína 
(www.mmdecin.cz),  distribuci a vydání letáčků (o projektu, nabídce možnosti investování ve 
městě) o nákladu 2 000 ks a další možné aktivity. Součástí obou projektů bude také 
povinnost umístění reklamních panelů (billboardů) a pamětní desky po ukončení projektu.    

 

Harmonogram projektu:  

Začátek projektu – říjen 2009 

Vlastní realizace stavby březen 2010 – listopad 2011 

Ukončení projektu – prosinec 2011  

 

 

Výsledky projektu 

 

Díky dosažení cílů by tak došlo k otevření současných hřišť v majetku základních škol pro 
širokou veřejnost, která by mohla využít nabídky nových a kvalitních povrhů hřišť i jejich 
materiálového vybavení v blízkosti jejich bydliště. Rozšíření kapacit současného plaveckého 
areálu v zóně by umožnilo provozovat výcvik i vodní sporty širokou veřejností. Došlo by tak 
k posílení nabídky, která byla v důsledku záplav a znehodnocení plaveckého komplexu na 
Mariánské louce díky povodním oslabena.  

 

Monitorovací indikátory jako výsledek projektu:  

 

 

 

 

Počet podpořených projektů zaměřených na 
udržitelný rozvoj a zvyšující atraktivitu měst 
a velkoměst  

počet 0 1 

Počet projektů zvyšujících 

atraktivitu ostatních měst nad 50 000 
obyvatel 

počet 0 1 

Projekty zaměřené na veřejně přístupné 
sportovní aktivity počet 0 1 

Celkové výdaje na realizaci projektů tis. Kč 0 25 000 

Celkový objem očekávané dotace tis. Kč 0 21 250 
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Popis aktivity IPRM 3.1.2 
 
 

I. POPIS AKTIVITY 
 

Popis každé aktivity musí obsahovat následující informace: 

 

Název aktivity 
 

3.1.2 Plavecký areál D ěčín –  rozší ření kapacity 

 

 

Financující OP 
 

ROP Severozápad, priorita 1Regenerace a rozvoj měst, oblast podpory, 1.1 Podpora 
rozvojových pólů regionu. 

 

Vazba na prioritu  
Předpokládaná aktivita v rámci IPRM plně respektuje principy a nastavené priority v rámci 
prioritní osy č. 1 - Revitalizace a regenerace městských částí a nevyužitých objektů vedoucí ke 
zvýšení jejich atraktivity a opětovnému využití. V rámci této aktivity je základním cílem 
podporovat takové projekty, které přispějí ke zvýšení kvality života obyvatel velkých měst. 
Jednou z podporovaných aktivit je také zkvalitnění infrastruktury pro volnočasové aktivity.  Pokud 
budou podpořeny všechny dílčí projekty v této aktivitě, dojde k vybudování xxx (kvantitativní 
vyjádření) volnočasové infrastruktury, čímž se naplní dva monitorovací indikátory oblasti podpory 
- 65/01/01 (plocha regenerovaného a revitalizovaného území ve městech) a indikátor 65/11/00 
(Plocha regenerovaných a revitalizovaných objektů ve městech celkem). Jako doplňkový 
indikátor pro tuto aktivitu byl zvolen i indikátor č. 07/42/70 (Počet zapojených partnerů). Projekty 
v této aktivitě budou realizovány jako projekty zaměřující se na obnovu měst a venkova (kód 61). 

 

Popis, jakým zp ůsobem aktivita řeší cíle a priority IPRM 
 

Rozšíření kapacit současného plaveckého areálu v zóně by umožnilo provozovat výcvik i vodní 
sporty širokou veřejností. Došlo by tak k posílení nabídky, která byla v důsledku záplav a 
znehodnocení plaveckého komplexu na Mariánské louce díky povodním oslabena.  

 

CÍL 3 je zaměřen na řešení slabých stránek zóny spolu s naplněním nabízejících se příležitostí 
v oblasti sportovních aktivit. 

 

Aktivita je plně v souladu s nastavenými cíli IPRM a naplňuje prioritu č. 4 Přitažlivá města dle 
metodického pokynu MMR.  
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 Cíle aktivity 
 

Vytvořením polyfunkčního zařízení, zvýšením kapacity současného plaveckého areálu pro 
širokou veřejnost a pro výcvik, provozováním vodních sportů i rekreací obyvatel města i jeho 
návštěvníky umožnit návrat „vodního sportu“ do Děčína. 

 

Popis aktivity 
Plavecký areál je situován na Starém Městě v sousedství obchodního centra Kaufland, naproti 
zimnímu stadionu. V letní části aquacentra najdete plavecké bazény o délkách 50 a 25 m, 
rekreační bazén, brouzdaliště, beach-volejbalové hřiště a rozsáhlé travnaté plochy. Krytá část 
nabízí bazén 25 m, dětský výukový bazén, 3 tobogány, vodní hřib, divokou řeku, vířivky, dětská 
brouzdaliště, ale také restauraci. V prvním patře se nachází fitness, solária, 2 sauny a klubová 
sauna, letní terasa a masážní salón. Současný stav areálu je v nevyhovujícím stavu, proto byl 
záměr na rekonstrukci plaveckého areálu zahrnut do IPRM jako jeden ze zamýšlených projektů. 

 

Vybudování třetího bazénu v Plaveckém areálu Děčín – Staré Město pro využití širokou 
veřejností, pro pravidelnou činnost sportovních oddílů (vodní pólo, potápěčský či záchranářský 
výcvik, výcvik a trénink invalidních sportovců sdružených ve skupině invalidního plavání SK 
Děčín,…). V zimním období bude zakryt pneumatickou halou pro možnost celoročního využití. 
Jedná se o náhradu sportovního bazénu, který v roce 2002 nenávratně zničila povodeň v areálu 
koupaliště pod zámkem. 

 

 
Indikativní seznam projekt ů a jejich p ředpokládaná doba realizace v rámci aktivity 19 

Náklady 
projektu 

Časový harmonogram Pořa
dí Název projektu 

 Zahájení činnosti Ukončení činnosti 

1. Plavecký areál Děčín –  
rozšíření kapacity 

80 000 
000 

Září 2009 Květen 2010 

2.     

     

n.     

 

 

Předpokládané zdroje financování aktivity  
Předpokládané zdroje financování v % v Kč 

Rozpočet města - příslib spolufinancování  32 000 000 

Rozpočet hrazený partnery v IPRM   

Dotace z rozpočtu Regionální rady/TOP20 celkem  48 000 000 

Dotace z rozpočtu ŘO relevantního ROP   

                                                
19  NEPOVINNÉ. Vyplňuje se pouze v případě, že je znám seznam projektů v dostatečné 

podrobnosti. 
20 Alternativně podle zdroje financování aktivity. 
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Celkové p ředpokládané zp ůsobilé výdaje 80 000 000 

Celkové p ředpokládané výdaje 80 000 000 

 

 
Předpokládané výstupy aktivity – vý čet monitorovacích indikátor ů včetně 
kvantifikace 

Kvantifikace 
Název monitorovacího indikátoru Měrná 

jednotka Počáteční 
hodnota 

Předpokládaná 
budoucí hodnota 

Počet podpořených projektů 
zaměřených na 

udržitelný rozvoj a 

zvyšující atraktivitu měst a 
velkoměst  

počet 0 1 

Počet projektů zvyšujících 

atraktivitu ostatních měst nad 50 
000 obyvatel 

počet 0 1 

Projekty zaměřené na veřejně 
přístupné sportovní aktivity počet 0 1 

Plocha regenerovaných a 

revitalizovaných objektů ve 
městech celkem 

plocha v 

m2 
0 200 

Celkové výdaje na realizaci 
projektů tis. Kč 0 80 000 

Celkový objem očekávané dotace tis. Kč 0 48 000 

 

Způsob realizace aktivity a okruh p ředpokládaných p ředkladatel ů projekt ů 
naplňujících aktivitu 

 

Vybudování třetího bazénu v Plaveckém areálu Děčín – Staré Město pro využití širokou 
veřejností, pro pravidelnou činnost sportovních oddílů (vodní pólo, potápěčský či záchranářský 
výcvik, výcvik a trénink invalidních sportovců sdružených ve skupině invalidního plavání SK 
Děčín,…). V zimním období bude zakryt pneumatickou halou pro možnost celoročního využití. 
Jedná se o náhradu sportovního bazénu, který v roce 2002 nenávratně zničila povodeň v areálu 
koupaliště pod zámkem. 

 

Subjekty zapojené do realizace aktivity:  Statutární město Děčín a jím zřízené organizace. 
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Předpoklady a rizika realizace aktivity 

Základním předpokladem pro realizaci aktivity je nevyhovující stav a kapacity plaveckého bazénu 
v Děčíně.  

Projektová rizika v implementační fázi představují především hrozby spojené s administrací 
projektu vůči implementační agentuře (úřadu regionální rady), Řídícímu orgánu, auditnímu 
orgánu a platebnímu orgánu.  

Hlavní rizika realizace aktivity:  

 

1) Nepřidělení dotace na díl čí projekt v IPRM - Každý projekt v IPRM musí být předložen jako 
projektová žádost v rámci příslušné výzvy. 

2) Výběrová řízení - Zvolení špatného druhu zadávacího řízení, nepostupování dle zákona č. 
137/2006 Sb., špatné nastavení limitu zakázky. Nastavení transparentního výběrového řízení dle 
zákona č. 137/2006 Sb. a výběr správného druhu zadávacího řízení. Dbát na transparentnost a 
objektivnost všech výběrových řízení. 

3) Smlouva o dílo - Podepsání nevýhodné smlouvy, či nedoložení všech povinných příloh ke 
smlouvě. Důsledné rozlišení projektových prací. Smlouva může být uzavřena na dílo jako celek. 

4) Dodatečné stavební práce - Náklady se mění v realizační fázi projektu. Je nutné s nimi 
počítat a zahrnout je do rozpočtu projektu. 

5) Fakturace – termínová - Zpoždění proplácení faktur v důsledku chybně vystavené faktury, 
chybně nastaveného systému na straně dodavatele, neexistence Směrnice o oběhu účetních 
dokladů na straně konečného příjemce dotace. 

6)  Odejmutí dotace - Nesplnění povinnosti uvedené v podmínkách Příručky pro příjemce 
v rámci ROP SZ. 

7) Stavební práce - Rozpočet projektu je nastaven předem dle jednotlivých kapitol, proto je 
nutné dodržovat při stavebních pracích platný rozpočet uvedený v projektové dokumentaci každé 
ze samostatných etap projektu. 

8) Zálohové platby - Nedodržení termínu zálohové platby ze strany RR a Platební agentury. 

9) Neodpov ědnost - Neodpovědný přístup všech zainteresovaných osob do projektu. 

10) Majetko-právní vztahy - Nedoložení k žádosti o dotaci majetkové vztahy k předmětu 
projektu. 
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II. POPIS JEDNOTLIVÝCH PROJEKTŮ21 

 

Název projektu 

 

Plavecký areál D ěčín –  rozší ření kapacity 

 

Místo realizace 

 

Oblouková 1400/6, 405 01 Děčín 

 

Cíl projektu 

 

Vytvořením polyfunkčního zařízení, zvýšením kapacity současného plaveckého areálu pro 
širokou veřejnost a pro výcvik, provozováním vodních sportů i rekreací obyvatel města i jeho 
návštěvníky umožnit návrat „vodního sportu“ do Děčína. 

 

Popis činností projektu s harmonogramem 

 

 

Vybudování třetího bazénu v Plaveckém areálu Děčín – Staré Město pro využití širokou 
veřejností, pro pravidelnou činnost sportovních oddílů (vodní pólo, potápěčský či 
záchranářský výcvik, výcvik a trénink invalidních sportovců sdružených ve skupině 
invalidního plavání SK Děčín,…). V zimním období bude zakryt pneumatickou halou pro 
možnost celoročního využití. Jedná se o náhradu sportovního bazénu, který v roce 2002 
nenávratně zničila povodeň v areálu koupaliště pod zámkem. 

 

Projekt bude realizován v období 1.9. 2009 - 31.5. 2010 

 

Výsledky projektu 

 

Výsledky projektu budou naplněny  monitorovacími indikátory:  

 

Počet podpořených projektů zaměřených na 

udržitelný rozvoj a 

zvyšující atraktivitu měst a velkoměst  

počet 0 1 

Počet projektů zvyšujících 

atraktivitu ostatních měst nad 50 000 
počet 0 1 

                                                
21  Pouze projekty uvedené v části I.7 Indikativní seznam 
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obyvatel 

Projekty zaměřené na veřejně přístupné 
sportovní aktivity 

počet 0 1 

Plocha regenerovaných a 

revitalizovaných objektů ve městech celkem 

plocha v 

m2 
0 200 

Celkové výdaje na realizaci projektů tis. Kč 0 80 000 

Celkový objem očekávané dotace tis. Kč 0 60 000 
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Popis aktivity IPRM 4.1.1 
 
 

I. POPIS AKTIVITY 
 

Popis každé aktivity musí obsahovat následující informace: 

 

Název aktivity 
 

4.1.1 Budova magistrátu B2 – centrální archiv a správní agendy 

 

 

Financující OP 
 

ROP Severozápad, priorita 1Regenerace a rozvoj měst, oblast podpory, 1.1 Podpora 
rozvojových pólů regionu. 

 

Vazba na prioritu  
Předpokládaná aktivita je plně v souladu s aktivitami podporovanými v rámci oblastí podpory 1.1 
- programy pro regeneraci a revitalizaci urbanizovaných oblastí, jednotlivých měst nebo jejich 
částí včetně zajištění procesu jejich zpracování za použití vhodných participativních metod; 

 

Popis, jakým zp ůsobem aktivita řeší cíle a priority IPRM 
 

Příjemné místo k životu je také efektivní a výkonná veřejná správa, která zajišťuje spravování a 
rozvoj územního celku a je vykonavatelem řady správních agend ve všech fázích lidského 
života.  

Součástí cílů IPRM je podporovat generování příznivých podmínek pro fungování veřejné 
správy. Přínos realizace cíle spočívá v zabránění přehlcení magistrátu nepotřebnou 
dokumentací a spisy a zajištění kontinuálního systému jejich evidence pro archivaci a skartaci.  

Negativní dopady pro cílové skupiny obyvatelstva vyplývající z realizace cílů představuje 
krátkodobé omezení pohybu osob nebo dopravy v rekonstruovaných lokalitách. V době realizace 
může dojít ke zvýšení hlučnosti a prašnosti při přesunu stavebního materiálu nebo výkopových 
pracích. Aby nedošlo k ohrožení bezpečnosti obyvatel, budou veškerá místa dle platných norem 
označena a zabezpečena proti ohrožení kolemjdoucích.  

 

Touto investicí magistrát získá moderní prostory pro důstojné poskytování služeb občanům a 
obcím. 

 

Aktivita je plně v souladu s nastavenými cíli IPRM a naplňuje prioritu č. 6 Správa věcí veřejných 
dle metodického pokynu MMR.  
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Cíle aktivity 

 

Naplnit požadavky zákona o archivaci písemností, postavit nové prostory pro archiv dokumentů 
a vytvořit důstojné prostředí pro vyřizování správních agend (občanské průkazy, pasy). 

 

Popis aktivity 
 

Záměrem projektu je zřídit novou budovu s technologií centrální spisovny (centrální archiv 
dokumentů) a pracoviště správních agend. Spisovna bude řešena moderním způsobem 
s kompletní technologií skenování dokumentů a elektronickou archivací dat. V patře budovy 
budou pracoviště správních agend s moderním způsobem odbavování s vyvolávacím systémem, 
dále pracoviště Czech Pointu pro komplexní odbavení občana (vše z jednoho místa bez nutnosti 
hledat příslušný odbor magistrátu po různých budovách). Bude zde možnost umístit i nové 
pracoviště reprografie s velkoformátovou (A0+) tiskárnou.   

 

 
Indikativní seznam projekt ů a jejich p ředpokládaná doba realizace v rámci aktivity 22 

Náklady 
projektu 

Časový harmonogram Pořa
dí Název projektu 

 Zahájení činnosti Ukončení činnosti 

1. Budova magistrátu B2 – 
centrální archiv a správní 
agendy 

39 000 
000 

2008 2010 

2.     

     

n.     

 

 

Předpokládané zdroje financování aktivity, v četně předpokládaného ro čního čerpání 
finan čních prost ředků 

Předpokládané zdroje financování v % v Kč 

Rozpočet města - příslib spolufinancování 15 5 850 000 

Rozpočet hrazený partnery v IPRM   

Dotace z rozpočtu Regionální rady rady/TOP23 celkem  85 33 150 000 

Dotace z rozpočtu ŘO relevantního ROP   

Celkové p ředpokládané zp ůsobilé výdaje 39 000 000 

Celkové p ředpokládané výdaje 39 000 000 

                                                
22  NEPOVINNÉ. Vyplňuje se pouze v případě, že je znám seznam projektů v dostatečné 

podrobnosti. 
23 Alternativně podle zdroje financování aktivity. 
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Předpokládané výstupy aktivity – vý čet monitorovacích indikátor ů včetně 
kvantifikace 

Kvantifikace 
Název monitorovacího indikátoru Měrná 

jednotka Počáteční 
hodnota 

Předpokládaná 
budoucí hodnota 

Počet podpořených projektů 
zaměřených na udržitelný rozvoj a 
zvyšující atraktivitu měst a 
velkoměst  

počet 0 1 

Počet projektů zvyšujících 

atraktivitu ostatních měst nad 50 
000 obyvatel 

počet 0 1 

Plocha regenerovaných a 

revitalizovaných objektů ve 
městech celkem 

plocha v 

m2 
0 500 

Celkové výdaje na realizaci 
projektů tis. Kč 0 39 000 

Celkový objem očekávané dotace tis. Kč 0 33 150 

 

Způsob realizace aktivity a okruh p ředpokládaných p ředkladatel ů projekt ů 
naplňujících aktivitu 

Bude postavena nová budova s technologií centrální spisovny (centrální archiv dokumentů) a 
pracoviště správních agend. Spisovna bude řešena moderním způsobem s kompletní technologií 
skenování dokumentů a elektronickou archivací dat. V patře budovy budou pracoviště správních 
agend s moderním způsobem odbavování s vyvolávacím systémem, dále pracoviště Czech 
Pointu pro komplexní odbavení občana (vše z jednoho místa bez nutnosti hledat příslušný odbor 
magistrátu po různých budovách). Bude zde možnost umístit i nové pracoviště reprografie 
s velkoformátovou (A0+) tiskárnou.   

 

Subjekty zapojené do realizace aktivity:  Statutární město Děčín a odbory Magistrátu města 
Děčín (případně další na základě rozhodnutí Řídícího výboru IPRM). 

 

 

Předpoklady a rizika realizace aktivity 
V říjnu 2007 byla provedena pracovníky Státního okresního archivu Děčín kontrola o dodržování 
ustanovení zákona č. 499/2004 Sb., o archivnictví a spisové službě. Předmětem této kontroly 
byla mimo jiné také kontrola stavebně technických, prostorových a bezpečnostních podmínek 
spisoven magistrátu. Bylo zjištěno, že většina spisoven neodpovídá podmínkám stanovených 
zákonem. Není zajištěna větratelnost místností, jsou zde nevyhovující „regály“, ve většině 
případů hrozí zranění při manipulaci s archivními krabicemi ve větších výškách. Kapacita 
místností je nedostačující. Některé odbory již mají spisovny na 100 % plné. Zjištěné nedostatky 
se průběžně odstraňují, není bohužel možné zvýšit kapacitu stávajících spisoven a zajistit ve 
všech spisovnách celoroční snížení vlhkosti (sklepní prostory). Některými spisovnami vede 
teplovodní potrubí, jsou zde i kanály zapuštěné do podlahy. 
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Státní kontrolou bylo zjištěno, že většina spisoven je z hlediska stavebně technického, 
prostorového a bezpečnostního zcela nevyhovujících. V tomto případě je možné uložit pokutu do 
výše 100 000,- Kč. Na následném jednání s pracovníky Státního okresního archivu Děčín bylo 
navrženo řešení a to zřízením centrální spisovny. Tato centrální spisovna by měla být vyhrazena 
k uložení dokumentů, k vyhledávání a předkládání dokumentů pro potřebu původce a 
k provádění skartačního řízení. V centrální spisovně jsou po dobu trvání skartační lhůty uloženy 
všechny vyřízené spisy a jiné dokumenty vyplývající z činnosti původce, tedy magistrátu. Postup 
při ukládání dokumentů do spisovny je vždy stanoven spisovým a skartačním řádem.  

 

Projektová rizika v implementační fázi představují především hrozby spojené s administrací 
projektu vůči implementační agentuře (úřadu regionální rady), Řídícímu orgánu, auditnímu 
orgánu a platebnímu orgánu.  

 

Hlavní rizika realizace aktivity:  

 

1) Výběrová řízení - Zvolení špatného druhu zadávacího řízení, nepostupování dle zákona č. 
137/2006 Sb., špatné nastavení limitu zakázky. 

2) Nepřidělení dotace na díl čí projekty v IPRM - Každý projekt v IPRM musí být předložen 
jako projektová žádost v rámci příslušné výzvy. 

3) Smlouva o dílo - Podepsání nevýhodné smlouvy, či nedoložení všech povinných příloh ke 
smlouvě. Důsledné rozlišení projektových prací. Smlouva může být uzavřena na dílo jako celek. 

4) Dodatečné stavební práce - Náklady se mění v realizační fázi projektu. Je nutné s nimi 
počítat a zahrnout je do rozpočtu projektu. 

5) Fakturace – termínová - Zpoždění proplácení faktur v důsledku chybně vystavené faktury, 
chybně nastaveného systému na straně dodavatele, neexistence Směrnice o oběhu účetních 
dokladů na straně konečného příjemce dotace. 

6)  Odejmutí dotace - Nesplnění povinnosti uvedené v podmínkách Příručky pro příjemce 
v rámci ROP SZ. 
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II. POPIS JEDNOTLIVÝCH PROJEKTŮ24 
 

Název projektu 

 

Budova magistrátu B2 – centrální archiv a správní agendy 

 

 

Místo realizace 

 

28. října 1155/2, Děčín I 

 

Cíl projektu 

 

Naplnit požadavky zákona o archivaci písemností, postavit nové prostory pro archiv 
dokumentů a vytvořit důstojné prostředí pro vyřizování správních agend (občanské průkazy, 
pasy). 

 

Popis činností projektu s harmonogramem 

 

Bude postavena nová budova s technologií centrální spisovny (centrální archiv dokumentů) 
a pracoviště správních agend. Spisovna bude řešena moderním způsobem s kompletní 
technologií skenování dokumentů a elektronickou archivací dat. V patře budovy budou 
pracoviště správních agend s moderním způsobem odbavování s vyvolávacím systémem, 
dále pracoviště Czech Pointu pro komplexní odbavení občana (vše z jednoho místa bez 
nutnosti hledat příslušný odbor magistrátu po různých budovách). Bude zde možnost umístit 
i nové pracoviště reprografie s velkoformátovou (A0+) tiskárnou.   

 

Výsledky projektu 

 

Monitorovací indikátory jako výsledek projektu:  

Počet podpořených projektů zaměřených na 
udržitelný rozvoj a zvyšující atraktivitu měst 
a velkoměst  

počet 0 1 

Počet projektů zvyšujících 

atraktivitu ostatních měst nad 50 000 
obyvatel 

počet 0 1 

Plocha regenerovaných a 

revitalizovaných objektů ve městech celkem 

plocha v 

m2 
0 500 

Celkové výdaje na realizaci projektů tis. Kč 0 39 000 

                                                
24  Pouze projekty uvedené v části I.7 Indikativní seznam 
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Celkový objem očekávané dotace tis. Kč 0 33 150 
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Popis aktivity IPRM 5.1.1 
 
 

I. POPIS AKTIVITY 
 

Popis každé aktivity musí obsahovat následující informace: 

 

Název aktivity 
 

5.1.1 Specifické vzd ělávání zam ěstnanc ů Centra sociálních služeb 

 

 

Financující OP 
 

OP Lidské zdroje a zam ěstnanost , Oblast podpory 3 Sociální integrace a rovné příležitosti 

 

Vazba na prioritu  
Předpokládaná aktivita je plně v souladu s aktivitami podporovanými v rámci oblastí podpory 3.1 
-Podpora sociální integrace a sociálních služeb.  V souladu s nastaveným globálním cílem 
podpory - Sociální začleňování sociálně vyloučených osob a osob ohrožených sociálním 
vyloučením, včetně odstraňování bariér v jejich přístupu ke vzdělávání a k zaměstnání, cestou 
zajištění a zvyšování dostupnosti, kvality a kontroly služeb, se projekt zaměřuje na poskytování 
vzdělávacích služeb pro osoby ohrožené sociální exkluzí.  

 

Popis, jakým zp ůsobem aktivita řeší cíle a priority IPRM 
 

Aktivita je plně v souladu s nastavenými cíli IPRM a naplňuje prioritu č. 2 Sociální integrace dle 
metodického pokynu MMR. V širším kontextu řešeného IPRM je aktivita v souladu s nastavenými 
cíli a naplňuje opatření 5.1 Zvýšení kvality poskytovaných sociálních služeb.  

 

Cíle aktivity 
 

• Zvýšení kvality poskytovaných sociálních služeb  
• Posílení managementu organizace  

 

Popis aktivity 
Centrum sociálních služeb je největším poskytovatelem sociálních služeb ve městě Děčín. 
V současné době má 160 zaměstnanců. Cílem projektu je poskytnout zaměstnancům odborné i 
doplňkové vzdělání tak, aby byly posíleny jejich profesní dovednosti, a tím se zvýšila kvalita 
poskytovaných služeb. 

V rámci projektu jsou plánované tyto aktivity: vzdělávání pro pracovníky v přímé péči (např. 
komunikace a práce s klientem, řešení krizových situací), doplňkové vzdělávání (práce s PC, 
komunikační dovednosti, prevence syndromu vyhoření), posílení managementu (manažerská 
akademie, apod.) 
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Indikativní seznam projekt ů a jejich p ředpokládaná doba realizace v rámci aktivity 25 

Náklady 
projektu 

Časový harmonogram Pořa
dí Název projektu 

 Zahájení činnosti Ukončení činnosti 

1. Specifické vzdělávání 
zaměstnanců Centra 
sociálních služeb 

 

5 000 000 

 

březen 2009  

 

březen 2011 

2.     

     

n.     

 

 

Předpokládané zdroje financování aktivity  
Předpokládané zdroje financování v % v Kč 

Rozpočet města - příslib spolufinancování 0  

Rozpočet hrazený partnery v IPRM   

Dotace z rozpočtu Regionální rady/TOP26 celkem 100 5 000 000 

Dotace z rozpočtu ŘO relevantního ROP   

Celkové p ředpokládané zp ůsobilé výdaje 5 000 000 

Celkové p ředpokládané výdaje 5 000 000 

 

 
Předpokládané výstupy aktivity – vý čet monitorovacích indikátor ů včetně 
kvantifikace 

Kvantifikace 
Název monitorovacího indikátoru Měrná 

jednotka Počáteční 
hodnota 

Předpokládaná 
budoucí hodnota 

Počet podpořených osob počet 0 80 

Počet podpořených organizací počet 0 1 

Počet nově vytvořených/ 
inovovaných produktů počet 0 2 

    

    

    

 

                                                
25  NEPOVINNÉ. Vyplňuje se pouze v případě, že je znám seznam projektů v dostatečné 

podrobnosti. 
26 Alternativně podle zdroje financování aktivity. 
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Způsob realizace aktivity a okruh p ředpokládaných p ředkladatel ů projekt ů 
naplňujících aktivitu 

 

• V rámci projektu jsou plánované tyto aktivity: vzdělávání pro pracovníky v přímé péči 
(např. komunikace a práce s klientem, řešení krizových situací), doplňkové vzdělávání 
(práce s PC, komunikační dovednosti, prevence syndromu vyhoření), posílení 
managementu (manažerská akademie, apod.)Rekonstrukce prostor zámku – výstavní, 
divadelní a společenský  sál. 

 

Subjekty zapojené do realizace aktivity:  Centrum sociálních služeb Děčín, p.o. 

 

Předpoklady a rizika realizace aktivity 
Projektová rizika v implementační fázi představují především hrozby spojené s administrací 
projektu vůči implementační agentuře (úřadu regionální rady), Řídícímu orgánu, auditnímu 
orgánu a platebnímu orgánu.  

 

Hlavní rizika realizace aktivity:  

1) Nepřidělení dotace na díl čí projekt v IPRM - Každý projekt v IPRM musí být předložen jako 
projektová žádost v rámci příslušné výzvy. 

3) Smlouva o dílo - Podepsání nevýhodné smlouvy, či nedoložení všech povinných příloh ke 
smlouvě. Důsledné rozlišení projektových prací. Smlouva může být uzavřena na dílo jako celek. 

4) Zálohové platby - Nedodržení termínu zálohové platby ze strany RR a Platební agentury. 

5) Neodpov ědnost - Neodpovědný přístup všech zainteresovaných osob do projektu. 
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II. POPIS JEDNOTLIVÝCH PROJEKTŮ27 
 

Název projektu 

 

Specifické vzd ělávání zam ěstnanc ů Centra sociálních služeb 

 

Místo realizace 

 

Centrum sociálních služeb Děčín, p.o., 28. října 1155/2, 405 01 Děčín I 

 

 

Cíl projektu 

 

• Zvýšení kvality poskytovaných sociálních služeb 
• Posílení managementu organizace  

 

Popis činností projektu s harmonogramem 

Projekt řeší rekonstrukci jižního křídla děleného na dvě vzájemně propojené části v rozsahu 
3. suterénů, přízemí, 1.patra a půdy vyjma prostoru konírny ve 3. suterénu, který je již 
opraven. 

Rekonstrukce bude rehabilitovat prostory pro výstavní a společenské účely včetně 
restauračního zařízení (není součástí projektu -  neuznatelný náklad) včetně provozních a 
pomocných prostor 

 

Projekt bude realizován v období březen 2009 – březen 2011 

 

Výsledky projektu 

 

Výsledky projektu budou naplněny  monitorovacími indikátory:  

Počet podpořených osob počet 0 80 

Počet podpořených organizací počet 0 1 

Počet nově vytvořených/ 
inovovaných produktů 

počet 0 2 

 

 

 

 

                                                
27  Pouze projekty uvedené v části I.7 Indikativní seznam 
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Popis aktivity IPRM 5.1.2 
 
 

I. POPIS AKTIVITY 
 

Popis každé aktivity musí obsahovat následující informace: 

 

Název aktivity 
 

5.1.2 Akademie volného času 

 

 

Financující OP 
 

OP Lidské zdroje a zam ěstnanost , Oblast podpory 3 Sociální integrace a rovné příležitosti, 
oblast podpory 3.3 Integrace sociálně vyloučených skupin na trhu práce 

 

Vazba na prioritu  
Předpokládaná aktivita je plně v souladu s aktivitami podporovanými v rámci OP Lidské zdroje a 
zaměstnanost, oblast podpory 3.3 Integrace sociálně vyloučených skupin na trhu práce. Zde je 
mezi podporovanými aktivitami zahrnuta také aktivita na podporu návratu osob nad 50 obyvatel 
na trh práce. Především se jedná o podporu a rozvoj speciálních zaměstnaneckých nástrojů a 
opatření k realizaci nových cest k začleňování a k návratu znevýhodněných osob na trh práce, k 
jejich sociální a pracovní integraci. 

 

Popis, jakým zp ůsobem aktivita řeší cíle a priority IPRM 
 

Aktivita je plně v souladu s nastavenými cíli IPRM a naplňuje prioritu č. 2  Sociální integrace dle 
metodického pokynu MMR. V širším kontextu řešeného IPRM je aktivita v souladu s nastavenými 
cíli a naplňuje opatření 5.1 Zvýšení kvality poskytovaných sociálních služeb.  

 

Cíle aktivity 
Cílem projektu je podat produktivním seniorům, produktivním seniorům nesplňujícím důchodový 
věk a osamělým seniorům – ale nejen jim – relevantní informace o městě a okolí, ve kterém žijí a 
to formou besed, přednášek a seminářů a společenských aktivit a realizovat tak  AKADEMIE 
VOLNÉHO ČASU dle jedné části 1.Komunitního plánu sociálních služeb města Děčína 2006 –
2008. Záměrem je také přivést výše uvedené osoby, částečně ohrožené sociálním vyloučením 
dohromady, umožnit jim setkávat se, aktivně navzájem diskutovat a zapojovat se také do 
komunitního života a rozvoje města ve kterém žijí, a dále jej pomáhat rozvíjet svými náměty, 
připomínkami apod. 

Tito občané ve městě žijí již delší dobu a poznáním své minulosti, uvědoměním si svých 
životních zkušeností, mohou ve svém dalším životě samotný život města ovlivnit a přispět tak k 
dalšímu smysluplnému rozvoji komunity – města Děčína. 
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Popis aktivity 
Projekt je zaměřen na realizaci „Akademie volného času“, která bude poskytovat seniorům i 
dalším zájemcům různé informace, vědomosti a společenské aktivity, o které mají zájem a které 
také potřebují (občanská gramotnost, informační gramotnost, ekonomická gramotnost, 
gramotnost udržitelného rozvoje, jazyková gramotnost (němčina a angličtina),  zdravý životní 
styl, základy psychologie, regionální historie, základy práva, volnočasové aktivity – kultura, 
spolupráce a výměna zkušeností s partnery z Německa, případně Polska – přeshraniční 
spolupráce apod.).  

Projekt vychází z 1.Komunitního plánu sociálních služeb města Děčína 2006 – 2008, který po 
analýze identifikoval potřebu poznávacích a společenských aktivit, informování o pracovních 
příležitostech a dalším vzdělávání např. ve formě Univerzity třetího věku. 

 

 
Indikativní seznam projekt ů a jejich p ředpokládaná doba realizace v rámci aktivity 28 

Náklady 
projektu 

Časový harmonogram Pořa
dí Název projektu 

 Zahájení činnosti Ukončení činnosti 

1. Akademie volného času  

3 000 000 

 

březen 2009  

 

březen 2011 

2.     

     

n.     

 

 

Předpokládané zdroje financování aktivity  
Předpokládané zdroje financování v % v Kč 

Rozpočet města - příslib spolufinancování 0  

Rozpočet hrazený partnery v IPRM   

Dotace z rozpočtu Regionální rady/TOP29 celkem 100 3 000 000 

Dotace z rozpočtu ŘO relevantního ROP   

Celkové p ředpokládané zp ůsobilé výdaje 3 000 000 

Celkové p ředpokládané výdaje 3 000 000 

 

 
Předpokládané výstupy aktivity – vý čet monitorovacích indikátor ů včetně kvantifikace 

Kvantifikace 
Název monitorovacího indikátoru Měrná 

jednotka Počáteční 
hodnota 

Předpokládaná 
budoucí hodnota 

Počet podpořených osob počet 0 100 

                                                
28  NEPOVINNÉ. Vyplňuje se pouze v případě, že je znám seznam projektů v dostatečné 

podrobnosti. 
29 Alternativně podle zdroje financování aktivity. 
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Počet podpořených organizací počet 0 1 

Počet vytvořených pracovních míst 
pro 

Znevýhodněné skupiny celkem 
počet 0 100 

    

    

    

 

Způsob realizace aktivity a okruh p ředpokládaných p ředkladatel ů projekt ů 
naplňujících aktivitu 
Cílem projektu je podat produktivním seniorům, produktivním seniorům nesplňujícím důchodový 
věk a osamělým seniorům – ale nejen jim – relevantní informace o městě a okolí, ve kterém žijí a 
to formou besed, přednášek a seminářů a společenských aktivit a realizovat tak  AKADEMIE 
VOLNÉHO ČASU dle jedné části 1.Komunitního plánu sociálních služeb města Děčína 2006 –
2008. Záměrem je také přivést výše uvedené osoby, částečně ohrožené sociálním vyloučením 
dohromady, umožnit jim setkávat se, aktivně navzájem diskutovat a zapojovat se také do 
komunitního života a rozvoje města ve kterém žijí, a dále jej pomáhat rozvíjet svými náměty, 
připomínkami apod. 

 

Subjekty zapojené do realizace aktivity:  Akademie J.A.Komenského Děčín, Karla Čapka 
211/1, 405 91 Děčín I. 

 

Předpoklady a rizika realizace aktivity 
Projektová rizika v implementační fázi představují především hrozby spojené s administrací 
projektu vůči implementační agentuře (úřadu regionální rady), Řídícímu orgánu, auditnímu 
orgánu a platebnímu orgánu.  

 

Hlavní rizika realizace aktivity:  

1) Nepřidělení dotace na díl čí projekt v IPRM - Každý projekt v IPRM musí být předložen jako 
projektová žádost v rámci příslušné výzvy. 

3) Smlouva o dílo - Podepsání nevýhodné smlouvy, či nedoložení všech povinných příloh ke 
smlouvě. Důsledné rozlišení projektových prací. Smlouva může být uzavřena na dílo jako celek. 

4) Zálohové platby - Nedodržení termínu zálohové platby ze strany RR a Platební agentury. 

5) Neodpov ědnost - Neodpovědný přístup všech zainteresovaných osob do projektu. 
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II. POPIS JEDNOTLIVÝCH PROJEKTŮ30 
 

Název projektu 

 

Akademie volného času 

 

Místo realizace 

 

Akademie J.A.Komenského Děčín, Karla Čapka 211/1, 405 91 Děčín I. 

 

Cíl projektu 

 

• Zvýšení kvality poskytovaných sociálních služeb 
• Posílení managementu organizace  

 

Popis činností projektu s harmonogramem 

Cílem projektu je podat produktivním seniorům, produktivním seniorům nesplňujícím 
důchodový věk a osamělým seniorům – ale nejen jim – relevantní informace o městě a 
okolí, ve kterém žijí a to formou besed, přednášek a seminářů a společenských aktivit a 
realizovat tak  AKADEMIE VOLNÉHO ČASU dle jedné části 1.Komunitního plánu sociálních 
služeb města Děčína 2006 –2008. Záměrem je také přivést výše uvedené osoby, částečně 
ohrožené sociálním vyloučením dohromady, umožnit jim setkávat se, aktivně navzájem 
diskutovat a zapojovat se také do komunitního života a rozvoje města ve kterém žijí, a dále 
jej pomáhat rozvíjet svými náměty, připomínkami apod. 

 

Projekt bude realizován v období březen 2009 – březen 2011 

 

Výsledky projektu 

 

Zásadním výstupem projektu je založení Akademie volného času, která bude poskytovat 
služby seniorům.  

Hlavním výstupy lze charakterizovat následujícími indikátory: 

Počet podpořených osob počet 0 100 

Počet podpořených organizací počet 0 1 

Počet vytvořených pracovních 
míst pro 

Znevýhodněné skupiny celkem 

počet 0 100 

 

 
                                                
30  Pouze projekty uvedené v části I.7 Indikativní seznam 
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Popis aktivity IPRM 6.1.1 
 
 

I. POPIS AKTIVITY 
 

Popis každé aktivity musí obsahovat následující informace: 

 

Název aktivity 
 

6.1.1 Děčín – Zámecký rybník, odbahn ění 

 

 

Financující OP 
 

OP Životní prost ředí, Priorita 6 Zlepšování stavu přírody a krajiny Oblast podpory 6.4 
Optimalizace vodního režimu krajiny 

 

Vazba na prioritu  
Předpokládaná aktivita je plně v souladu s aktivitami podporovanými v rámci OP Životní 
prostředí, oblast podpory 6.4 Optimalizace vodního režimu krajiny.   Tato oblast podpory je 
zaměřena na zvýšení retenční schopnosti krajiny a snižování vzniku a dopadů povodňových 
situací opatřeními příznivými z hlediska ochrany přírody a krajiny, obnovu přirozeného vodního 
režimu krajiny a ochranu proti vodní erozi. V souladu s nastavenými cíli OP ŽP je mezi 
podporovanými aktivitami - realizace opatření příznivých z hlediska krajinné a ekosystémové 
diverzity vedoucí ke zvyšování retenční schopnosti krajiny, ochraně a obnově přirozených 
odtokových poměrů a k omezování vzniku rizikových situací, zejména povodní a opatření 
k ochraně proti vodní a větrné erozi a k omezování negativních důsledků povrchového odtoku 
vody (založení nebo obnova mezí, zasakovacích pásů a průlehů). 

 

Popis, jakým zp ůsobem aktivita řeší cíle a priority IPRM 
 

Aktivita je plně v souladu s nastavenými cíli IPRM a naplňuje prioritu č. 3 Životní prostředí dle 
metodického pokynu MMR. V širším kontextu řešeného IPRM je aktivita v souladu s nastavenými 
cíli a naplňuje opatření 6.1 Zlepšování  environmentálních a technických schopností vodních 
ploch na území města.  

 

Cíle aktivity 
Cílem je odstranění bahna ze dna Zámeckého rybníka, zamezení znečištění řeky Labe tímto 
bahnem při případné povodni a zkapacitnění objemu rybníka. Vrstva bahna dosahuje výšky 1 m. 

 

Popis aktivity 
Vodní dílo Zámecký rybník je nádrž o velikosti 19 535 m2 má objem cca 25 000 m3 vody bez 
přítokového a odtokového kanálu.  Zámecký rybník je situován v intravilánu obce. Nejprve se 
uzavře stavidlo vtoku do náhonu. Otevře se jalová výpusť a voda z náhonu se vypustí. Pro 
vypuštění vody z rybníka slouží náhon II. Vypuštění je nutné provádět v souladu s provozním a 
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manipulačním řádem rybníka a po dohodě s majitelem MVE. Bude odtěženo 12 640 m3 bahna, 
což představuje 20 224 t. Předpoklad odbahnění rybníka je cca 7 měsíců. Po odbahnění rybníka 
se provedou případné opravy na vodním díle. Provede se rovněž kontrola, zda nebyla pracemi 
porušena izolační fólie. Poté bude rybník napuštěn. 

 

 
Indikativní seznam projekt ů a jejich p ředpokládaná doba realizace v rámci aktivity 31 

Náklady 
projektu 

Časový harmonogram Pořa
dí Název projektu 

 Zahájení činnosti Ukončení činnosti 

1. Děčín – Zámecký rybník, 
odbahnění 

 

45 000 000 

 

únor 2009  

 

listopad 2009 

2.     

     

n.     

 

 

Předpokládané zdroje financování aktivity  
Předpokládané zdroje financování v % v Kč 

Rozpočet města - příslib spolufinancování 15 6 750 000 

Rozpočet hrazený partnery v IPRM   

Dotace z rozpočtu Regionální rady/TOP32 celkem 85 38 250 000 

Dotace z rozpočtu ŘO relevantního ROP   

Celkové p ředpokládané zp ůsobilé výdaje 45 000 000 

Celkové p ředpokládané výdaje 45 000 000 

 

Předpokládané výstupy aktivity – vý čet monitorovacích indikátor ů včetně 
kvantifikace 

Kvantifikace 
Název monitorovacího indikátoru Měrná 

jednotka Počáteční 
hodnota 

Předpokládaná 
budoucí hodnota 

Plocha revitalizovaných území 

Přírůstek 
plochy 

revitalizovan
ého území 

v m2 

19 535 m2  21 400 m2 

Počet projektů počet 0 1 

    

                                                
31  NEPOVINNÉ. Vyplňuje se pouze v případě, že je znám seznam projektů v dostatečné 

podrobnosti. 
32 Alternativně podle zdroje financování aktivity. 
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Způsob realizace aktivity a okruh p ředpokládaných p ředkladatel ů projekt ů 
naplňujících aktivitu 

Vodní dílo Zámecký rybník je nádrž o velikosti 19 535 m2 má objem cca 25 000 m3 vody bez 
přítokového a odtokového kanálu.  Zámecký rybník je situován v intravilánu obce. Nejprve se 
uzavře stavidlo vtoku do náhonu. Otevře se jalová výpusť a voda z náhonu se vypustí. Pro 
vypuštění vody z rybníka slouží náhon II. Vypuštění je nutné provádět v souladu s provozním a 
manipulačním řádem rybníka a po dohodě s majitelem MVE. Bude odtěženo 12 640 m3 bahna, 
což představuje 20 224 t. Předpoklad odbahnění rybníka je cca 7 měsíců. Po odbahnění rybníka 
se provedou případné opravy na vodním díle. Provede se rovněž kontrola, zda nebyla pracemi 
porušena izolační fólie. Poté bude rybník napuštěn. 

 

Subjekty zapojené do realizace aktivity:  Statutární město Děčín  

 

Předpoklady a rizika realizace aktivity 
Projektová rizika v implementační fázi představují především hrozby spojené s administrací 
projektu vůči implementační agentuře (úřadu regionální rady), Řídícímu orgánu, auditnímu 
orgánu a platebnímu orgánu.  

 

Hlavní rizika realizace aktivity:  

1) Nepřidělení dotace na díl čí projekt v IPRM - Každý projekt v IPRM musí být předložen jako 
projektová žádost v rámci příslušné výzvy. 

2) Výběrová řízení - Zvolení špatného druhu zadávacího řízení, nepostupování dle zákona č. 
137/2006 Sb., špatné nastavení limitu zakázky. Nastavení transparentního výběrového řízení dle 
zákona č. 137/2006 Sb. a výběr správného druhu zadávacího řízení. Dbát na transparentnost a 
objektivnost všech výběrových řízení. 

3) Smlouva o dílo - Podepsání nevýhodné smlouvy, či nedoložení všech povinných příloh ke 
smlouvě. Důsledné rozlišení projektových prací. Smlouva může být uzavřena na dílo jako celek. 

4) Dodatečné stavební práce - Náklady se mění v realizační fázi projektu. Je nutné s nimi 
počítat a zahrnout je do rozpočtu projektu. 

5) Fakturace – termínová - Zpoždění proplácení faktur v důsledku chybně vystavené faktury, 
chybně nastaveného systému na straně dodavatele, neexistence Směrnice o oběhu účetních 
dokladů na straně konečného příjemce dotace. 

6)  Odejmutí dotace - Nesplnění povinnosti uvedené v podmínkách Příručky pro příjemce 
v rámci ROP SZ. 

7) Stavební práce - Rozpočet projektu je nastaven předem dle jednotlivých kapitol, proto je 
nutné dodržovat při stavebních pracích platný rozpočet uvedený v projektové dokumentaci každé 
ze samostatných etap projektu. 

8) Zálohové platby - Nedodržení termínu zálohové platby ze strany RR a Platební agentury. 

9) Neodpov ědnost - Neodpovědný přístup všech zainteresovaných osob do projektu. 

10) Majetko-právní vztahy - Nedoložení k žádosti o dotaci majetkové vztahy k předmětu 
projektu. 
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II. POPIS JEDNOTLIVÝCH PROJEKTŮ33 
 

Název projektu 

 

Děčín – Zámecký rybník, odbahn ění 

 

Místo realizace 

 

Zámecký rybník nacházející se v podzámčí nedaleko parku a zámeckých zahrad.  

 

Cíl projektu 

 

Cílem je odstranění bahna ze dna Zámeckého rybníka, zamezení znečištění řeky Labe tímto 
bahnem při případné povodni a zkapacitnění objemu rybníka. Vrstva bahna dosahuje výšky 
1 m. 

 

Popis činností projektu s harmonogramem 

 

Vodní dílo Zámecký rybník je nádrž o velikosti 19 535 m2 má objem cca 25 000 m3 vody 
bez přítokového a odtokového kanálu.  Zámecký rybník je situován v intravilánu obce. 
Nejprve se uzavře stavidlo vtoku do náhonu. Otevře se jalová výpusť a voda z náhonu se 
vypustí. Pro vypuštění vody z rybníka slouží náhon II. Vypuštění je nutné provádět v souladu 
s provozním a manipulačním řádem rybníka a po dohodě s majitelem MVE. Bude odtěženo 
12 640 m3 bahna, což představuje 20 224 t. Předpoklad odbahnění rybníka je cca 7 
měsíců. Po odbahnění rybníka se provedou případné opravy na vodním díle. Provede se 
rovněž kontrola, zda nebyla pracemi porušena izolační fólie. Poté bude rybník napuštěn. 

 

Projekt bude realizován v období únor 2009 – listopad 2009. 

 

Výsledky projektu 

 

Zásadním výstupem projektu je znovuobnovení retenčních funkcí zámeckého rybníka, který 
trpí výraznou sedimentací.  

Hlavním výstupy lze charakterizovat následujícími indikátory: 

Plocha revitalizovaných 
území 

Přírůstek plochy 
revitalizovaného 

území v m2 
19 535 m2  21 400 m2 

Počet projektů počet 0 1 
 

                                                
33  Pouze projekty uvedené v části I.7 Indikativní seznam 
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Popis aktivity IPRM 7.1.1 
 
 

I. POPIS AKTIVITY 
 

Popis každé aktivity musí obsahovat následující informace: 

 

Název aktivity 
 

7.1.1 Silni ční propojení p řístavu D ěčín – Loubí a  D ěčín- Terminál 

 

Financující OP 
 

ROP Severozápad, priorita 3 Dostupnost a dopravní obslužnosti, oblast podpory 3.1 Rozvoj 
dopravní infrastruktury regionálního a nadregionálního významu. 

 

Vazba na prioritu  
Předpokládaná aktivita je plně v souladu s aktivitami podporovanými v rámci oblastí podpory 3.1 
- rekonstrukci, modernizaci a budování komunikací II. a III. třídy včetně odstraňování lokálních 
„slabých míst“ (mosty, kruhové objezdy, křižovatky, záchytná bezpečností zařízení apod.) 
zajišťujících efektivní propojení uvnitř regionu, vyšší propustnost státní hranice a vytvářejících 
základní předpoklady pro efektivní mobilitu obyvatel v celém regionu. 

 

Popis, jakým zp ůsobem aktivita řeší cíle a priority IPRM 
 

Aktivita je plně v souladu s nastavenými cíli IPRM a naplňuje prioritu č. 4  Přitažlivá města dle 
metodického pokynu MMR a naplňuje specifický cíl č. 2 a opatření 7.1 Podpora kvalitní silniční 
infrastruktury potřebné pro rozvoj cestovního ruchu. 

 

Cíle aktivity 
 

Snížení negativního vlivu dopravy na životní prostředí , odklon kamionové dopravy z obytných 
částí města, převod části kamionové dopravy na železnici a vodu. 

 

Popis aktivity 
Silniční komunikace s povrchem z asfaltového betonu o šířce 4 – 7 m a délce 1300 m, vedená 
po trase snesené vlečkové koleje č. 1 a plochách přístavu Děčín Loubí.  Součástí jsou dva nově 
vybudované vjezdy do přístavu z Loubské ulice a Labské ulice , přejezdové úpravy křížení 
vlečkových kolejí, zabezpečovací zařízení a zpevnění a odvodnění pojížděných ploch na trase 
komunikace. 
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Indikativní seznam projekt ů a jejich p ředpokládaná doba realizace v rámci aktivity 34 
Náklady 
projektu 

Časový harmonogram Pořa
dí Název projektu 

 Zahájení činnosti Ukončení činnosti 

1. Silniční propojení přístavu 
Děčín – Loubí a  Děčín- 
Terminál 

 

51 000 000 

 

březen 2009  

 

říjen 2010 

     

n.     

 

 

Předpokládané zdroje financování aktivity  
Předpokládané zdroje financování v % v Kč 

Rozpočet města - příslib spolufinancování, rozpočet kraje 15 7 650 000 

Rozpočet hrazený partnery v IPRM   

Dotace z rozpočtu Regionální rady/TOP35 celkem 85 43 350 000 

Dotace z rozpočtu ŘO relevantního ROP   

Celkové p ředpokládané zp ůsobilé výdaje 51 000 000 

Celkové p ředpokládané výdaje 51 000 000 

 

 
Předpokládané výstupy aktivity – vý čet monitorovacích indikátor ů včetně 
kvantifikace 

Kvantifikace 
Název monitorovacího indikátoru Měrná 

jednotka Počáteční 
hodnota 

Předpokládaná 
budoucí hodnota 

Počet podpořených projektů 
zaměřených na rozvoj dopravy počet 0 1 

Podíl nově zrekonstruovaných a 
nových silnic na celkové regionální 
síti silnic 

počet 0 0,2 

Délka nových a rekonstruovaných 
silnic II. a III. třídy km 0,9 1,3 

 

                                                
34  NEPOVINNÉ. Vyplňuje se pouze v případě, že je znám seznam projektů v dostatečné 

podrobnosti. 
35 Alternativně podle zdroje financování aktivity. 
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Způsob realizace aktivity a okruh p ředpokládaných p ředkladatel ů projekt ů 
naplňujících aktivitu 

 

Silniční komunikace s povrchem z asfaltového betonu o šířce 4 – 7 m a délce 1300 m, vedená 
po trase snesené vlečkové koleje č. 1 a plochách přístavu Děčín Loubí.  Součástí jsou dva nově 
vybudované vjezdy do přístavu z Loubské ulice a Labské ulice , přejezdové úpravy křížení 
vlečkových kolejí, zabezpečovací zařízení a zpevnění a odvodnění pojížděných ploch na trase 
komunikace. 

 

Subjekty zapojené do realizace aktivity:   Ústecký kraj, Statutární město Děčín  

 

Předpoklady a rizika realizace aktivity 
Projektová rizika v implementační fázi představují především hrozby spojené s administrací 
projektu vůči implementační agentuře (úřadu regionální rady), Řídícímu orgánu, auditnímu 
orgánu a platebnímu orgánu.  

 

Hlavní rizika realizace aktivity:  

1) Nepřidělení dotace na díl čí projekt v IPRM - Každý projekt v IPRM musí být předložen jako 
projektová žádost v rámci příslušné výzvy. 

2) Výběrová řízení - Zvolení špatného druhu zadávacího řízení, nepostupování dle zákona č. 
137/2006 Sb., špatné nastavení limitu zakázky. Nastavení transparentního výběrového řízení dle 
zákona č. 137/2006 Sb. a výběr správného druhu zadávacího řízení. Dbát na transparentnost a 
objektivnost všech výběrových řízení. 

3) Smlouva o dílo - Podepsání nevýhodné smlouvy, či nedoložení všech povinných příloh ke 
smlouvě. Důsledné rozlišení projektových prací. Smlouva může být uzavřena na dílo jako celek. 

4) Dodatečné stavební práce - Náklady se mění v realizační fázi projektu. Je nutné s nimi 
počítat a zahrnout je do rozpočtu projektu. 

5) Fakturace – termínová - Zpoždění proplácení faktur v důsledku chybně vystavené faktury, 
chybně nastaveného systému na straně dodavatele, neexistence Směrnice o oběhu účetních 
dokladů na straně konečného příjemce dotace. 

6)  Odejmutí dotace - Nesplnění povinnosti uvedené v podmínkách Příručky pro příjemce 
v rámci ROP SZ. 

7) Stavební práce - Rozpočet projektu je nastaven předem dle jednotlivých kapitol, proto je 
nutné dodržovat při stavebních pracích platný rozpočet uvedený v projektové dokumentaci každé 
ze samostatných etap projektu. 

8) Zálohové platby - Nedodržení termínu zálohové platby ze strany RR a Platební agentury. 

9) Neodpov ědnost - Neodpovědný přístup všech zainteresovaných osob do projektu. 

10) Majetko-právní vztahy - Nedoložení k žádosti o dotaci majetkové vztahy k předmětu 
projektu. 
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II. POPIS JEDNOTLIVÝCH PROJEKTŮ36 

 

Název projektu 

 

Silni ční propojení p řístavu D ěčín – Loubí a  D ěčín- Terminál 

 

Místo realizace 

 

Děčín I, ulice Loubská a Labská  

 

Cíl projektu 

 

Snížení negativního vlivu dopravy na životní prostředí , odklon kamionové dopravy 
z obytných částí města, převod části kamionové dopravy na železnici a vodu. 

 

Popis činností projektu s harmonogramem 

 

Silniční komunikace s povrchem z asfaltového betonu o šířce 4 – 7 m a délce 1300 m, 
vedená po trase snesené vlečkové koleje č. 1 a plochách přístavu Děčín Loubí.  Součástí 
jsou dva nově vybudované vjezdy do přístavu z Loubské ulice a Labské ulice , přejezdové 
úpravy křížení vlečkových kolejí, zabezpečovací zařízení a zpevnění a odvodnění 
pojížděných ploch na trase komunikace. 

 

Projekt bude realizován v období březen 2009  - říjen 2010. 

 

Výsledky projektu 

 

Výsledky projektu budou naplněny  monitorovacími indikátory:  

Počet podpořených projektů zaměřených 
na rozvoj dopravy počet 0 1 

Podíl nově zrekonstruovaných a nových 
silnic na celkové regionální síti silnic počet 0 0,2 

Délka nových a rekonstruovaných silnic II. 
a III. třídy km 0,9 1,3 

 

 

 
 

                                                
36  Pouze projekty uvedené v části I.7 Indikativní seznam 



Integrovaný plán rozvoje města Děčín – zóna „Centrum“ červen 2008 

     
- 293 - 

 

Popis aktivity IPRM 8.1.1 
 
 

I. POPIS AKTIVITY 
 

Popis každé aktivity musí obsahovat následující informace: 

 

Název aktivity 
 

8.1.1 Metropolitní sí ť 

 

Financující OP 
 

Integrovaný operační program, priorita 2 Zavádění ICT v územní  veřejné správě, oblast podpory 
2.1   Zavádění ICT v územní  veřejné správě 

 

Vazba na prioritu  
Předpokládaná aktivita je plně v souladu s aktivitami podporovanými v rámci oblastí podpory 2.1 
- projekty řešící vybudování komplexních standardizovaných informačních a komunikačních 
systémů, sítí a infrastruktur ve veřejné správě s důrazem na plnou interoperabilitu a vzájemné 
propojení s již existujícími systémy orgánů veřejné správy. 

 

Popis, jakým zp ůsobem aktivita řeší cíle a priority IPRM 
 

Aktivita je plně v souladu s nastavenými cíli IPRM a naplňuje prioritu č. 6 Správa věcí veřejných 
dle metodického pokynu MMR a naplňuje specifický cíl č. 4 a opatření 8.1 Podpora komunikační 
infrastruktury ve veřejné správě. 

 

Cíle aktivity 
 

Zkvalitnění a zrychlení komunikace mezi propojenými subjekty (2 budovy MM Děčín, 
příspěvkové organizace, další subjekty, obslužná místa pro občany města). 

 

Popis aktivity 
Výstavba optické sítě poskytuje výhodu rezervy přenosové kapacity. Propojení lokálních sítí 
institucí a organizací do jednoho integrálního celku. Zjednodušená správa sítí a jejich vyšší 
funkčnost, výkon, kontrola a ochrana i vzdálenějším pracovištím. Zajištění vysoké rychlosti 
přenosu. 
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Indikativní seznam projekt ů a jejich p ředpokládaná doba realizace v rámci aktivity 37 

Náklady 
projektu 

Časový harmonogram Pořa
dí Název projektu 

 Zahájení činnosti Ukončení činnosti 

1. Metropolitní síť  

20 000 000 

 

leden 2009  

 

říjen 2013 

     

n.     

 

 

Předpokládané zdroje financování aktivity  
Předpokládané zdroje financování v % v Kč 

Rozpočet města - příslib spolufinancování, rozpočet kraje 15 3 000 000 

Rozpočet hrazený partnery v IPRM   

Dotace z rozpočtu Regionální rady/TOP38 celkem 85 17 000 000 

Dotace z rozpočtu ŘO relevantního ROP   

Celkové p ředpokládané zp ůsobilé výdaje 20 000 000 

Celkové p ředpokládané výdaje 20 000 000 

 

 
Předpokládané výstupy aktivity – vý čet monitorovacích indikátor ů včetně 
kvantifikace 

Kvantifikace 
Název monitorovacího indikátoru Měrná 

jednotka Počáteční 
hodnota 

Předpokládaná 
budoucí hodnota 

Podíl lokálních sítí % 0 2 

Snížení administrativního zatížení 

občanů, podnikatelů a veřejného 

sektoru 

% 0 3 

    

 

                                                
37  NEPOVINNÉ. Vyplňuje se pouze v případě, že je znám seznam projektů v dostatečné 

podrobnosti. 
38 Alternativně podle zdroje financování aktivity. 
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Způsob realizace aktivity a okruh p ředpokládaných p ředkladatel ů projekt ů 
naplňujících aktivitu 

 

Výstavba optické sítě poskytuje výhodu rezervy přenosové kapacity. Propojení lokálních sítí 
institucí a organizací do jednoho integrálního celku. Zjednodušená správa sítí a jejich vyšší 
funkčnost, výkon, kontrola a ochrana i vzdálenějším pracovištím. Zajištění vysoké rychlosti 
přenosu. 

 

Subjekty zapojené do realizace aktivity:   Statutární město Děčín  

 

 

Předpoklady a rizika realizace aktivity 
Projektová rizika v implementační fázi představují především hrozby spojené s administrací 
projektu vůči implementační agentuře (úřadu regionální rady), Řídícímu orgánu, auditnímu 
orgánu a platebnímu orgánu.  

 

Hlavní rizika realizace aktivity:  

1) Nepřidělení dotace na díl čí projekt v IPRM - Každý projekt v IPRM musí být předložen jako 
projektová žádost v rámci příslušné výzvy. 

2) Výběrová řízení - Zvolení špatného druhu zadávacího řízení, nepostupování dle zákona č. 
137/2006 Sb., špatné nastavení limitu zakázky. Nastavení transparentního výběrového řízení dle 
zákona č. 137/2006 Sb. a výběr správného druhu zadávacího řízení. Dbát na transparentnost a 
objektivnost všech výběrových řízení. 

3)  Odejmutí dotace - Nesplnění povinnosti uvedené v podmínkách Příručky pro příjemce 
v rámci ROP SZ. 

4) Zálohové platby - Nedodržení termínu zálohové platby ze strany RR a Platební agentury. 

5) Neodpov ědnost - Neodpovědný přístup všech zainteresovaných osob do projektu. 
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II. POPIS JEDNOTLIVÝCH PROJEKTŮ39 
 

Název projektu 

 

Metropolitní sí ť  

 

Místo realizace 

 

28. října 1155/2, Děčín I 

 

Cíl projektu 

 

Zkvalitnění a zrychlení komunikace mezi propojenými subjekty (2 budovy MM Děčín, 
příspěvkové organizace, další subjekty, obslužná místa pro občany města). 

 

Popis činností projektu s harmonogramem 

 

Výstavba optické sítě poskytuje výhodu rezervy přenosové kapacity. Propojení lokálních sítí 
institucí a organizací do jednoho integrálního celku. Zjednodušená správa sítí a jejich vyšší 
funkčnost, výkon, kontrola a ochrana i vzdálenějším pracovištím. Zajištění vysoké rychlosti 
přenosu. 

Projekt bude realizován v období leden 2009 - říjen 2013. 

 

Výsledky projektu 

 

Výsledky projektu budou naplněny  monitorovacími indikátory:  

 

Podíl lokálních sítí % 0 2 

Snížení administrativního 
zatížení 

občanů, podnikatelů a 
veřejného 

sektoru 

% 0 3 

 
 

 

 
                                                
39  Pouze projekty uvedené v části I.7 Indikativní seznam 
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2. Příloha - Rozpo čet IPRM 

Rozpočet IPRM 

 

1. Rozpočet IPRM po létech ( v tis. K č) 
 

 Celkové náklady 

Operační 
program 

             ROP 
   (pouze oblast podpory 1.1) 

ROP 
     (ostatní  

     oblasti) 

TOP A 

  (OPLZZ)

TOP B 

  (OPŽP) 

 TOP C  

   (IOP) 

Kč 

Rok 
ROP Z toho 

dotace 

 

    

2007 0 0     

2008 0 0     

2009 230 000 212 750 25 450 2 500 45 000 8 000 

2010 292 000 270 100 25 550 3 000  4 000 

2011 145 900 114 242  2 500  6 000 

2012 79 000 73 075    1 000 

2013 24 500 14 578    1 000 

Celkem 771 400 684 745  51 000 8 000 45 000 20 000 

 

Sloupce TOP vyplňovat pouze v případě, že IPRM předpokládá i intervence TOP. Počet 
sloupců podle počtu plánovaných TOP. 

 

Pokud město nevyčerpá (čerpání = schválená žádost o platbu) částky z ROP rozpočtované 
na jednotlivé roky do konce následujícího roku, může ŘO ROP rozhodnout o odebrání této 
alokace.  
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2. Rozpočet IPRM podle opat ření a aktivit 
Opatření /aktivita ROP (oblast podpory 1.1) ROP (ostatní oblasti 

podpory) 
TOP A 

(OP LZZ) 

TOP B 

(OP ŽP) 

TOP C 

(IOP) 

Číslo Název  Celkem Z toho dotace 
ROP 

Celkem Z toho 
dotace ROP 

Celkem Z toho 
dotace TOP 

Celkem Z toho 
dotace 

TOP 

Celkem Z toho 
dotace TOP 

  Kč 

1. 

 

Opatření 1 Celkem (1.1 Zlepšení 
technického a materiálního vybavení 
pro zvýšení konkurenceschopnosti) 

 

213 000 000 197 025 000         

1.1 

 

 

1.2 

 

Aktivita 1.1 (Modernizace 
učeben ZŠ pro potřeby dalšího 
vzdělávání) 

Aktivita 1.2 (Revitalizace objektu 
„Atlantik“ 
(knihovna/multimediální 
centrum) 

63 000 000 

 

 

 

150 000 000 

58 275 000 

 

 

 

 138 750 000 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 

Opatření 2.1 Celkem (Obnova ve řejných 
ploch a zelen ě) 

 

   255 500 000 236 337 500         

2.1.1 

 

 

2.1.2 

 

Aktivita 2.1.1 (Revitalizace parku 
na Mariánské louce v Děčíně a 
zámeckých zahrad) 

Aktivita 2.1.2 (Revitalizace 
veřejného prostranství v 
městské části Děčín I) 

 

 

135 000 000 

 

120 500 000 

 

124 875 000 

 

111 462 500 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 

Opatření 2.2  Celkem (Plnohodnotné 
využití kulturní památky m ěsta) 

 

 

158 900 000 

 

146 982 500 

 

        

2.2.1 Aktivita 2.2.1(Zámek Děčín -           
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 kulturně společenské centrum) 

 

158 900 000 

 

 

146 982 500 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 

 

Opatření 3 Celkem (Revitalizace 
sportovišť školských zařízení) 

 

105 000 000 71 250 000         

 

3.1 

 

 

 

3.2 

 

Aktivita 3.1 (Modernizace 
sportovišť ZŠ Kamenická, ZŠ 
Vrchlického a ZŠ         
Komenského náměstí) 

Aktivita 3.2 (Plavecký areál 
Děčín – rozšíření kapacity) 

 

 

25 000 000 

 

 

80 000 000 

 

23 125 000 

 

 

48 000 000 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 

 

Opatření 4 Celkem (Zkvalitn ění služeb 
Magistrátu m ěsta Děčín)  

 

39 000 000 

 

 

33 150 000 

 

        

 

4.1 

 

 

 

 

Aktivita 4.1 (Modernizace 
sportovišť ZŠ Kamenická, ZŠ 
Vrchlického a ZŠ         
Komenského náměstí) 

 

 

39 000 000 

 

 

 

 

33 150 000 

 

 

        

5 
Opatření 5 Celkem (Zvýšení kvality 
poskytovaných sociálních služeb) 

     

8 000 000 

 

8 000 000 

    

5.1 

 

5.2  

Aktivita 5.1 (Specifické 
vzdělávání zaměstnanců Centra 
sociálních služeb) 

Aktivita 5.2 (Akademie volného 

    5 000 000 

 

3 000 000 

5 000 000 

 

3 000 000 
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času) 

6 Opatření 6 Celkem (Zlepšování  
environmentálních a technických 
schopností vodních ploch na území 
města)  

      45 000 000 38 250 000   

6.1  Aktivita 6.1 (Děčín – Zámecký 
rybník, odbahnění) 

      45 000 000 38 250 000   

7 Opatření 7 Celkem (Podpora kvalitní 
silni ční infrastruktury pot řebné pro 
rozvoj cestovního ruchu)  

  51 000 000 43 350 000       

7.1 Aktivita 7.1 (Silniční propojení 
přístavu Děčín – Loubí a  Děčín- 
Terminál) 

  51 000 000 43 350 000       

8 Opatření 8 Celkem (Podpora 
komunika ční infrastruktury ve ve řejné 
správ ě) 

        20 000 000 17 000 000 

 Aktivita 8.1 (Metropolitní síť)         20 000 000 17 000 000 

 Celkem IPRM  

771 400 000 

 

684 745 000 

 

51 000 000 

 

43 350 000 

 

8 000 000 

 

8 000 000 

 

45 000 000 

 

38 250 000 

 

20 000 000 

 

17 000 000 
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3. Zdroje financování IPRM 

 

Dotace  Další ve řejné zdroje   Číslo Název  Celkem 

Celkem Z toho 
dotace 
ROP 

(oblast 
podpory 

1.1) 

Z toho 
dotace 
ROP 

(ostatní 
oblasti 

podpory) 

Z toho 
dotac
e TOP 

OP 
LZZ 

Z toho 
dotace 

TOP OP 
ŽP 

Z toho 
dotace 

IOP 

Celkem Stát Kraj Obec Ostat
ní 

Soukromé 
zdroje 

Finanční 
nástroje 

Půjčky 
EIB 

1. 

 

Opatření 1 

 

213 000 
000 

197 025 
000 

197 025 
000     15 975 

000 
  15 975 

000 
    

2 

 

Opatření 2.1    
255 500 

000 

236 337 
500 

236 337 
500     19 162 

500 
  19 162 

500 
    

2 Opatření 2.2 158 900 
000 

146 982 
500 

146 982 
500 

    11 917 
500 

  11 917 
500 

     

3 

 

Opatření 3 

 

105 000 
000 

71 250 
000 

71 250 
000     33 750 

000 
  33 750 

000 
    

4 

 

Opatření 4 39 000 0
00 

33 150 0
00 

 

33 150 0
00 

 

    5 850 000   5 850 
000 

    

5 Opatření 5 8 000 
000    6 800 

000   1 200 000 1 200 
000 

      

6 Opatření 6 45 000 
000     38 250 

000  6 750 000   6 750 
000 

    

7 Opatření 7 51 000 0
00 

43 350 0
00 

 43 350 
000    7 650 000  7 650 

000 
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8 Opatření 8 20 000 
000      17 000 

000         

 Celkem 
IPRM 

895 400 
000 

728 095 
000 

684 745 
000 

43 350 
000 

6 800 
000 

38 250 
000 

17 000 
000 

102 255 
000 

1 200 
000 

7 650 
000 

93 405 
000 

    

 

 

 

 

 

 Povinná a závazná pole Indikativní informace  Povinná pole, bude-li využito financování TOP 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V Děčíně     dne 27. 6. 2008
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města Děčín 

 
Příloha č. 3 

 
Finanční analýza IPRM 
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3. Příloha - Finan ční analýza IPRM 

Finan ční analýza m ěsta ve vztahu k p ředkládání IPRM (v Kč ) 

OBDOBÍ (ú četní rok): 2006 2007 2008 2009 2010 

ZÁKLADNÍ ÚDAJE 
Běžné příjmy celkem40 568 741 837 623 241 792 604 240 000 563 243 000  575 494 000 

Kapitálové příjmy a 
přijaté investiční 
dotace41 

354 350 109 378 108 539 483 057 200 207 805 000 209 099 000 

Financování (veškeré) 22 738 612 90 303 808  12 941 000 -45 521 0000 -53 894 0000 

Příjmy celkem 923 091 946 1 001 350 329 1 087 297 200 771 048 000 784 592 000 

Běžné výdaje 797 489 370 919 484 582 891 173 200 721 027 000 728 398 000 

Kapitálové výdaje 102 863 964 172 169 556 209 065 000 4 500 000 2 300 000 

Výdaje celkem 900 353 334 1 091 654 138 1 100 238 200 725 527 000 730 698 000 

Financování 

Použité prostředky 
z dlouhodobých úvěrů a 
dluhopisů  

     

Splátky a tvorba 
umořovacích fondů 
 dlouhodobých úvěrů a 
dluhopisů 

                        - 31 500                           - 14 700                                    0                                     0                                     0 

                                                
40  Daňové příjmy, nedańové příjmy, neinvestiční transfery z vyšších rozpočtů 
41  Dotace bez dotací na IPRM 
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NEJVĚTŠÍ AKTUÁLNÍ ZDROJE KAPITÁLOVÝCH P ŘÍJMŮ A INVESTIČNÍCH DOTACÍ* 
Zdroj MMR ČR SFDI MF ČR   

Účel 
Obnova turistických cest 
Stoličná hora 

Cyklistická stezka Děčín 
– Prostřední Žleb 

Děčín – rozšíření 
plaveckého areálu 1. 
etapa ( zeď) 

  

Forma/výše spoluúčasti 4 049 000   5 890 000 17 523 000   

Objem 7 008 215 22 941 677 17 523 000   

      

Zdroj KÚ ÚK MŠMaT ČR MMR ČR   

Účel 
Přístavba šaten a hyg. 
zařízení ZŠ Vrchlického 

Děčín Reko hřiště FS-
UP 

Děčín – rozšíření 
plaveckého areálu 2. 
etapa (3.bazén)  

  

Forma/výše spoluúčasti 1 800 000   7 000 000 29 000 000   

Objem 8 911 517 20 254 435 53 754 000   

      

Zdroj 
SROP Strukturální 
fondy EU 

MF ČR MŠMaT ČR   

Účel 
Stezka pro cyklisty a 
pěší soutok Labe a 
Ploučnice 

Dostavba plaveckého 
areálu – Staré Město 

Dostavba šaten na 
fotbalovém hřišti 
Máchovka 

  

Forma/výše spoluúčasti 6 360 343 4 601 000 2 178 000   

Objem 9 028 199 6 120 026 4 357 000   

      

Zdroj   MMR ČR SFDI   

Účel  Zámek obnova Dlouhé Děčín lávka pro pěší a   
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jízdy cyklisty přes Ploučnici 

Forma/ výše spoluúčasti   877 000 3 600 000   

Objem  1 439 156 6 000 000   

NEJVĚTŠÍ KAPITÁLOVÉ VÝDAJE (INVESTICE) 42 

Název a objem 

Hala Marodova II.etapa 
8 501 978 

Sportovní hala ul. Práce  
26 426 413 

Cyklistická stezka 
Děčín – Prostřední 
Žleb 

10 014 570 

  

Název a objem 

Rozšíření parkovacích 
míst ul. Sládkova a 
Marodova  

8 712 569 

Kanalizace na 
Červeném vrchu  

21 502 130 

   

Název a objem 

 Přístupová komunikace 
Bělá Škrabky 

3 093 419 

   

Název a objem 

 Teplická ul. 
pravostranný záliv MHD 

1 818 455 

   

Název a objem 

 Výtah Domino – vnější 
přístavba 

2 393 920 

   

Název a objem 

 Parkování u divadla – 
Máchovo nám. 

6 195 687 

   

                                                
42  Bez IPRM 
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Název a objem 

 Rekonstrukce mostu 
Dolní Žleb 

2 905 760 

   

Název a objem 
 Zámek – Tyršův dům 

4 975 442 
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4. Příloha – Doklad o posouzení vlivu na 
životní prost ředí (SEA) 
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5. Příloha - Usnesení Rady m ěsta Děčín  

Tato příloha není relevantní s odkazem na přílohu č. 6, kde se dokládá, že dne 26.6.2008 
schválilo přípravu a realizaci IPRM Zastupitelstvo města Děčín na svém řádném zasedání.  
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Příloha č. 6 

 
Usnesení Zastupitelstva města Děčín             

o schválení IPRM 
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6. Příloha - Usnesení Zastupitelstva m ěsta 
Děčín o schválení IPRM 
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7. Příloha – Mapová lokalizace aktivit IPRM
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Okres celkem 133 887 68 149 22 744 22 184 69 721 23 860 20 100 56 311 50 065
Děčín 52 506 27 017 8 498 9 239 27 547 5 691 5 496 22 447 21 072

Děčín I - Děčín 5 510 10,5% 2 869 790 9,3% 1 203 13,0% 2 829 10,3% 333 322 2 572 2 435
Děčín II - Nové Město 7 130 13,6% 3 728 1 262 14,9% 1 533 16,6% 3 510 12,7% 612 599 3 163 2 949

Děčín III - Staré Město 4 368 8,3% 2 287 573 6,7% 1 013 11,0% 2 259 8,2% 287 281 2 182 2 033
Děčín IV - Podmokly 5 669 10,8% 2 896 932 11,0% 927 10,0% 2 998 10,9% 512 500 2 423 2 278
Děčín V - Rozbělesy 462 0,9% 205 108 1,3% 47 0,5% 230 0,8% 31 28 176 146

Děčín VI - Letná 8 474 16,1% 4 378 1 054 12,4% 1 619 17,5% 4 659 16,9% 898 880 3 710 3 533
Děčín VII - Chrochvice 1 318 2,5% 663 196 2,3% 246 2,7% 674 2,4% 276 269 555 506

Děčín VIII - Dolní Oldřichov 619 1,2% 311 111 1,3% 90 1,0% 308 1,1% 122 118 283 241
Děčín IX - Bynov 4 476 8,5% 2 323 685 8,1% 618 6,7% 2 446 8,9% 237 232 1 865 1 775
Děčín X - Bělá 1 137 2,2% 561 180 2,1% 150 1,6% 666 2,4% 247 242 421 384

Děčín XI - Horní Žleb 468 0,9% 249 89 1,0% 68 0,7% 210 0,8% 77 70 156 143
Děčín XII - V ilsnice 288 0,5% 141 35 0,4% 56 0,6% 152 0,6% 76 74 118 112
Děčín XIII - Loubí 233 0,4% 117 36 0,4% 21 0,2% 145 0,5% 31 30 86 84

Děčín XIV - Dolní Žleb 151 0,3% 71 20 0,2% 25 0,3% 83 0,3% 47 43 64 58
Děčín XV - Prostřední Žleb 256 0,5% 133 47 0,6% 43 0,5% 130 0,5% 74 74 82 82
Děčín XVI - Přípeř 173 0,3% 83 35 0,4% 15 0,2% 98 0,4% 39 36 60 53

Děčín XVII - Jalůvčí 492 0,9% 231 65 0,8% 79 0,9% 285 1,0% 168 154 193 177
Děčín XVIII - Maxičky 93 0,2% 48 19 0,2% 13 0,1% 44 0,2% 31 25 37 31
Děčín XIX - Čechy 143 0,3% 73 27 0,3% 23 0,2% 79 0,3% 39 37 51 48

Děčín XX - Nová Ves 216 0,4% 122 31 0,4% 32 0,3% 120 0,4% 57 55 74 70
Děčín XXI - Horní Oldřichov 420 0,8% 219 66 0,8% 65 0,7% 220 0,8% 121 120 136 133
Děčín XXII - Václavov 298 0,6% 142 36 0,4% 43 0,5% 175 0,6% 79 78 113 105
Děčín XXIII - Popovice 167 0,3% 83 26 0,3% 28 0,3% 97 0,4% 48 44 60 54
Děčín XXIV - Krásný Studenec 422 0,8% 207 57 0,7% 68 0,7% 234 0,8% 122 122 161 158

Děčín XXV - Chmelnice 277 0,5% 130 46 0,5% 53 0,6% 147 0,5% 71 68 110 102
Děčín XXVI - Bechlejovice 184 0,4% 95 28 0,3% 33 0,4% 92 0,3% 71 49 98 71
Děčín XXVII - B řeziny 2 212 4,2% 1 126 432 5,1% 221 2,4% 1 165 4,2% 149 146 837 794

Děčín XXVIII - Folknáře 217 0,4% 108 30 0,4% 33 0,4% 122 0,4% 76 70 84 77
Děčín XXX - Velká Ve leň 27 0,1% 13 2 0,0% 7 0,1% 14 0,1% 25 13 27 13
Děčín XXXI - Křešice 830 1,6% 428 149 1,8% 140 1,5% 420 1,5% 195 187 329 304

Děčín XXXII - Boletice n. Lab. 5 182 9,9% 2 687 1 227 14,4% 642 6,9% 2 612 9,5% 391 383 2 005 1 919
Děčín XXXIII - Nebočady 402 0,8% 201 77 0,9% 60 0,6% 215 0,8% 94 92 150 138
Děčín XXXV - Lesná 192 0,4% 89 27 0,3% 25 0,3% 109 0,4% 55 55 66 66

celkem
z toho
trvale

obydlené
V % V %

Lokalita z toho
ženy

Obyvatelstvo
celkem

Abs. hod. V %

Byty

0 - 14
let

60 a více
let (vč.
nezjišt.)

celkem
z toho
trvale

obydlené

Domy
Ekonomicky aktivní

celkem
Počet obyvatel

ve věku

Abs. hod. V %

8. Příloha – Data k socioekonomické analýze zóny „Centrum“ 
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9. Příloha – Ve řejné projednávání IPRM 
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Dohody o spolupráci v rámci IPRM 
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10. Příloha – Dohoda o spolupráci – 
partnerství IPRM 
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Statut Řídícího výboru 
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11. Příloha - Statut Řídícího výboru 
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Jednání Řídícího výboru 
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12. Příloha – zasedání Řídícího výboru 
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13. Příloha – Zprávy o IPRM v tisku  

Děčínský deník  

 

28.5.2008, Autor: Josef Suk 

Na evropské peníze zatím čekají 

Děčínsko - Radnice ministerské úředníky kritizují za to, že cestu k dotacím zbytečně komplikují novými 
nesmyslnými požadavky a složitou administrativou 
 

Evropské peníze na své dokončené či rozestavěné investice zatím obce a města děčínského regionu moc 
neinkasují. Očekávají, že se tak začne dít především v souvislosti s novými projekty. Dotace z Evropy 
pomůže zlepšit například stav základní školy v Krásné Lípě. Na celkové zateplení budovy, instalaci 
tepelných čerpadel, obnovu střechy, výměnu oken a další úpravy město získá dvacet milionů korun. Dalších 
zhruba šest milionů musí přidat ze svého rozpočtu. 

„Ty peníze máme potvrzené. Byla to ale dlouhodobější anabáze. V průběhu podávání žádostí se podmínky 
poskytnutí dotace totiž neustále měnily,“ poznamenal krásnolipský starosta Zbyněk Linhart. Město už 
vybralo dodavatele prací, který se do rekonstrukce školy pustí koncem června. 

Především díky tomu, že se Krásná Lípa před lety stala sídelním městem správy Národního parku České 
Švýcarsko, dařilo se tamní radnici uspět s řadou projektů za desítky milionů korun. Krásnolipští tedy patří 
mezi úspěšné žadatele. Jenže to do města plynuly peníze z jiných evropských fondů a přístup k nim na 
počátku nového tisíciletí byl podstatně snadnější. 

„Stále více nabývám dojmu, že se umlátíme ve formalitách. Ministerští úředníci bez ohledu na to, o jaký 
rezort jde, neustále vzkazují, že se schvalovací proces vyřizování žádostí zjednodušuje. Protože to tvrdí v 
době, kdy se zavalujeme stále objemnějšími štosy papírů, tak si myslím, že si snad dělají legraci,“ rozčiloval 
se Linhart. 

Navzdory posteskům nad bující administrativou, která s podáváním žádostí o peníze z evropských fondů v 
období do roku 2013 souvisí, počítá Krásná Lípa s řadou investic financovaných právě z evropských peněz 
a tuzemských zdrojů. 

Mezi prioritní se řadí projekt rekonstrukce náměstí. Má se změnit jeho celkový vzhled včetně vybudování 
nových chodníků a komunikací, parkoviště, instalace laviček a osvětlení a úprav zeleně včetně jakési vodní 
fontány. 

Na to, že se podaří zajišťovat důležité investice s pomocí dotačních fondů, sází i město Děčín. Integrovaný 
plán rozvoje města představuje soubor za sedm set milionů korun. Jde o osm projektů, které se týkají 
například jižního zámeckého křídla, Mariánské louky a nebo rekonstrukce Atlantiku. Evropské peníze chce 
město získat také na rozšíření plaveckého areálu a také na opravy základních škol Kamenická, 
Komenského a ve Vrchlického ulici. 

„Na zlepšení stavu kanalizační sítě potřebuje Děčín skoro sto padesát milionů korun, máme i projekty 
podporující rozvoj a propagaci cestovního ruchu a v různé fázi příprav mají nebo připravují své záměry i 
další odborná pracoviště magistrátu,“ vysvětlila vedoucího odboru rozvoje Věra Jančová. 

Zhruba třicet projektů si připravila Dolní Poustevna. Nejrozsáhlejším a pro město nejdůležitějším je záměr 
na vybudování čistírny odpadních vod, kanalizaci a vodovod. 

„Má to být investice ve výši okolo sto třiceti milionů korun,“ připomněl starosta Dolní Poustevny Miroslav 
Jemelka. Předpokládá, že poskytnutá dotace by mohla dosahovat asi šedesátiprocentní výše celkových 
nákladů. 

„Na úhradě zbývajících nákladů se bude muset podílet město vlastními penězi a další potřebné prostředky 
se snažíme získat z jiných zdrojů,“ dodal starosta. 

Šluknov zase usiluje o to, aby získal peníze především na dokončení poslední etapy rekonstrukce zámku. 
Půjde o revitalizaci přilehlého parku. 

„Také budeme žádat o dotace na rekonstrukci náměstí a vybudování části nové kanalizace. Zároveň ještě 
některé dílčí projekty upřesňujeme,“ vysvětlil šluknovský starosta Milan Kořínek. 
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Revitalizace sídliště, odbahnění rybníku zvaného Mašíňák, budování kanalizace a dalších částí vodovodu. 
To jsou jen některé z projektů, které bude chtít uvést v život město Varnsdorf. 

 

Děčínský deník  

 

19.1.2008, Autor: Josef Suk 

 

Děčín potřebuje stamiliony 

Děčín - Většinu účastníků čtvrtečního podvečerního jednání tvořili městští úředníci nebo představitelé 
města 
 

Proměna chátrajícího objektu Atlantik na nové sídlo městské knihovny a zázemí multimediálního centra,  
pokračující obnova místního zámku a nebo také  rekonstrukce veřejných prostranství. 

Tyto a další akce figurují v zatímní podobě připravovaného děčínského Integrovaného plánu rozvoje 
Děčína. 

Možnosti diskutovat o jeho podobě a zaměření při veřejném projednávání ve čtvrtečním podvečeru  ale 
využilo jen pár lidí. 

„Přivedla mě sem zvídavost, abych si udělal bližší představu o tom, jaký dokument vlastně město Děčín 
připravuje a jaké investice jsou v něm obsažené. Myslím, že obojí jsem se dozvěděl.  Padaly tady ale 
ohromné sumy peněz, a tak si nejsem jistý, jestli město s těmi požadavky stamilionů uspěje,“ tvrdil Milan 
Beneš, který byl jedním z mála zástupců občanské veřejnosti na jednání. 

Většinu účastníků čtvrtečního podvečerního jednání tvořili městští úředníci nebo představitelé města a 
přišlo i několik děčínských zastupitelů. 

„Zpracování integrovaného plánu  je jednou z hlavních podmínek k tomu, aby Děčín mohl žádat o 
poskytnutí peněz z Evropské unie  na své další rozvojové záměry. Tohle je povinnost pro všechna města s 
počtem obyvatel nad padesát tisíc,“ připomněl děčínský primátor Vladislav Raška. 
V období do roku 2013 má Česká republika získat z evropských fondů zhruba sedm set sedmdesát miliard. 

Z regionálního operačního programu  je pro oblast Severozápadních Čech vyčleněno 750 milionů korun. Do 
žádného jiného regionu  více peněz nepůjde. „Pro poskytování dotací stanovila Evropská unie poměrně 
tvrdé podmínky, které ale  bohužel  často ještě komplikuje libovůle úředníků jednotlivých rezortů. Například 
ministerstvo pro místní rozvoj stále ještě nevydalo definitivně platnou metodiku pro zpracovávání  
potřebných rozvojových dokumentů,“ uvedl Libor Lněnička  z akciové společnosti Raven EU Advisory, která 
se spolupodílí na přípravě děčínského plánu rozvoje. 

Hlavní zásadou pro poskytnutí evropské finanční podpory je požadavek, aby  hodnota každého dílčího 
projektu dosahovala nejméně pětadvaceti milionů korun. 

Děčín připravuje dva rozvojové plány s výčtem zhruba dvou desítek akcí a s předpokladem jejich 
financování z rozdílných dotačních programů. Například  řešení problémů především v pravobřežní 
centrální zástavbě  města  je navrhováno ve čtyřech variantách s požadovanými dotacemi od necelých pěti 
set až po sedm set osmnáct milionů korun. 

„V té finančně nejnáročnější variantě je obsažen i záměr místní nemocnice, která chce pro další 
modernizaci prostor a zlepšení svého přístrojového vybavení získat více než sto osmdesát milionů korun. 
Nejde sice  o městské zařízení, ale i tenhle požadavek je v souladu s danými pravidly. V integrovaných 
plánech se mohou totiž objevovat i záměry navrhované podnikatelskými subjekty, občanskými sdruženími a 
dalšími organizacemi,“ vysvětlil Libor Lněnička. 

Další rozvoj Děčína se ale nebude ubírat jen cestou necelých dvou desítek projektů, které se mají stát  
součástí dvou připravovaných integrovaných plánů. Ten druhý se týká především regenerace panelových 
sídlišť a doprovodných akcí, na které by chtělo město získat zhruba tři sta padesát milionů korun. 

„V zásobníku máme celkem tři sta padesát šest záměrů.  Jejich realizace se  bude odvíjet od toho, do jaké 
míry se bude dařit získávat finanční podporu ze šesti operačních programů,“ připomněla vedoucí odboru 
rozvoje děčínského magistrátu Věra Jančová. 
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Zpravodaj město Děčín 11.9.2007 

 

 

 

Zpravodaj město Děčín 21.6.2008  
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Děčínský deník 26.4.2008 
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Integrovaný plán rozvoje 
města Děčín 

 
Příloha č. 14 

 
Anketa „Současnost a budoucnost města“ 
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14.  Příloha - Anketa „Souč asnost a 
budoucnost m ěsta“ 
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Integrovaný plán rozvoje 
města Děčín 

 
Příloha č. 15 

 
Zápisy z jednání pracovní skupiny        

Veřejná prostranství  
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15. Příloha – Zápis z jednání pracovní skupiny 
Veřejná prostranství  
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Integrovaný plán rozvoje 
města Děčín 

 
Příloha č. 16 

 
Zápisy z jednání pracovní skupiny         

Park 
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16. Příloha – Prezenč ní listina z jednání 
pracovní skupiny Park 
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Integrovaný plán rozvoje 
města Děčín 

 
Příloha č. 17 

 
Zápisy z jednání pracovní skupiny 

Zámek         
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17. Příloha – Prezenč ní listina z jednání 
pracovní skupiny Zámek 
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Integrovaný plán rozvoje 
města Děčín 

 
Příloha č. 18 

 
Zápisy z jednání pracovní skupiny 

Učebny 
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18. Příloha – Zápis z jednání pracovní 
skupiny U čebny 
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Integrovaný plán rozvoje 
města Děčín 

 
Příloha č. 19 

 
Zápisy z jednání pracovní skupiny 

Sportoviště 
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19. Příloha – Zápis z jednání pracovní 
skupiny Sportovišt ě 
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Integrovaný plán rozvoje 
města Děčín 

 
Příloha č. 20 

 
Prezenční listiny koordinační skupiny 
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20. Příloha – Prezenč ní listiny koordina ční 
skupiny 
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